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O potonjem razmi- 
jer bi posao znatno 
U slijedećem popisu

Za opću uputu.
Znam, da ova knjižica, naposeb dodani popis knjiga, ne će biti 

ništa savršena. Ja si toga i neumišljam, jer ie to u tom pravcu 
prvi pokus. Namjeravam tek ovim recima upozoriti na veliku pra
zninu u životu našega naroda, na pomanjkanje smisla i ljubavi za 
čitanje, na potrebu osnivanja pučkih knjižnica.

Za početak, mislim, da će biti ovdje dpvoljno upute i priličan 
broj preporuč^e^nih knjiga. . Bude li tko kašnje pisao o istom predmetu, 
može izdati opširnije naputke i opširniji, biraniji popis knjiga; moći će 
dapače uz svaki naslov knjige dodati u nekoliko redaka i kratak 
sadržaj svake pojedine ili bar važnije knjige, 
šljavah i ja, ali se ne mogoh na to odvažiti, 
ponarasao, a tko zna, kakav će biti odziv. 
moglo bi se,'k^ako rekoh, i na to obzir uzeti.

Bilo bi suvišno govoriti o važnosti knjižnica i čitanju knjiga 
za sve slojeve i stališe ovoga svijeta. Ako se čitanje valjanih knjiga 
preporuča svakomu int^i^^ligentnomu čovjeku, može se tim većma pre
poručiti širim slojevima, naročito našemu seljaku, obrtniku, trgovcu itd.

Kako je sa čitanjem u nas. dobro nam je poznato. U grado
vima, trgovištima i nekim selima naći ćemo čitaonice s manjim ili 
većim brojem polit^ičkih dnevnika, onda, ako je priličan broj čla
nova, koji beletrist^ički list. Time je čitalački matesijal obično iscirp- 
ljen. Pa i to je boluje, već ništa; jer ogromni broj naših gdjekad 
dobro stojećih i gusto napućenih sela nema ni toga. Da li baš 
odgovara potrebi našega seljaka i maloga obrtnika čitaonica s raz
nim političkim dne^vnicima, da li mu to može i od praktične vri
jednosti biti, o tome ne ću ni za ni proti da govorim; ali da bi mu 
lijepa poučna i zabavna knjiga mnogo nužnija i korisnija bila, o 
lome ne može biti dvojbe. •

Marljivim čitanjem i stečenim uslijed toga znanjem i isku
stvom napredovao bi nam narod u moralu, znanju i umijenju, do
kopao bi se i on mnogo ljepše budućnosti. Osnivanje pučkih knjiž
nica nužno je stc^^^a u svakome gradu i u svakome selu^.

■ * ■ ■



 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

4 Za opću uputu.

Bude li knjiga, bit će i čitalaca. U svakom mjestu lako se nađe neko
liko rodoljuba, koji će imati i volje i znanja, da nastoje oko osnutka 
takve knjižnice. Pokretači postojećih današnjih čitaonica, svećenici, 
oblasni predstojn^ici, predsjednici društava i pučki učitelji (poznati 
pioniri pučke prosvjete) u prvom su redu, za koje mislim, da bi 
znali propagirati instituciju pučkih knjižnica.

S početka dakako polako, jer koliko seljak, a i građanin, ako 
nije od inteligentnijih, mari za razne nove uredbe, dobro nam je 
poznato. Još kojekako, ako se ne traži novčanih prinosaka, ali gdje 
toga tražiš, tamo se nadaj velikomu otporu i samo čednim uspjesima. 
Tako će biti i s pučkim knjižnicama. Nu tu si možemo pomoćni. 
Gdje bude zapreka (n. pr. na selima), bit će najpreče, da pučke 
knjižnice osnivamo sa spisima za mladež, pa da pomoću mladeži 
otvaramo srca roditelja. Djeca svagdanje pučke škole, opetovnice, 
šegrtske škole i ostala mladež, koja polazi škole, donašat će knjige 
kući te će ih čitati po učiteljevoj (knjižničarevoj) uputi glasno pred 
roditeljima i domarima, da se i u njima budi interes za čitanje. 
Ne će dugo trajati, pa će i roditelji tražiti knjiga. Samo treba da i knjižni
čar s ljubavlju vrši svoje zvanje, da ne uzmiče pred poslom, koji za
daje uređenje knjižnice i posuđivanje, te da nastoji primamiti u knji
žnicu bar veći dio mladeži, koja je polazila ili još polazi bud kakovu 
školu. Tako će se graditi siguran put do otvorenja pučkih knjižnica.

U nas, kako svi znamo, postoji uz svaku pučku školu škol
ska knjižnica, koja je opet dijelom učiteljska, dijelom učenička. 
Ma da je gdjekoja školska knjižnica vrlo siromašna i ograni
čena na nekoliko priručnih stručnih knjiga i na'nekoliko knjižica 
za mladež, ipak bi se o to dalo nešto nadovezati. Samo treba dobre 
volje i malo pripomoći (bar moralne) od naših oblasti, pa će ići. 
Tako bi n. pr. vrlo nužna bila naredba visoke kr. zemaljske vlade, 
da se §-om 91. školskoga zakona ustanovljena svota od najmanje 
10 for. za uzdržavanje školskih (dakle i đačkih) knjižnica povisi 
bar na 20 for.; da se škole odriješe dužnosti naručivanja nepo
trebnih knjiga i časopisa, pa da se za škole (seoske), gdje 
je taj prinos minimalan, odredi, koliko i što se po prilici imade 
naručivati za učiteljsku, što za đačku knjižnicu. Dakle shodnom inter
pretacijom rečenoga §-a mogla bi . visolka kr. zemaljska vlada puno 
učiniti za valjano uređenje đačkih knjižnica, na kojima bi u mno
gim mjestima nikle toli nužne pučke knjižnice.



 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

Za opću uputu. 5

Dobro bi i to bilo, kad bi nutarnji odjel visoke kr. zemaljske 
vlade odredio, da se o dm ah, bar u svakom kotaru osnuje po jedna 
valjana mobilna pučka knjižnica, troškom dotičnih općina. Trošak 
taj ne bi općine ni osjetile, a korist bi bila velika, jer bi se knjiž
nica svake godiiie smjestila u drugom mjestu sve dotle, dok nebi svako 
mje.sto imalo svoju pučku knjižnjicu , (odnosno po dva, tri mjesta skupa^).

Osim učiteljsk^ih i učeničkih knjižnica postoji u Zagrebu uz 
doljnogradsku šegrtsku školu knjižnica za šegrte i kalfe, prva te 
vrsti, koja se brine za širenje knjige među obrtničkim i trgovačkim 
pomlatkom. Knjižnica ta otvorena je tek ove godine, a posjećuje 
se vrlo dobro. Knjižničar ima pune ruke posla. Nešto dalje navesti 
ću pravila te knjižnice, ne bi li se što slična uredilo uz ostale šegrtske 
škole. Uz tu knjižnicu, nadam se, dat će se s vremenom prislo
niti opća pučka knjižnica, a tako oi se dalo i drugdje. ■

Nadalje imamo starije, bogate okružne učiteljske knjižnice, 
koje postoje u bivšim sjedištima krajiških pukovnija (Mitrovići, Vin
kovcima, , Novoj gradiški itd.). Tim se knjižnicama služi ponajviše 
nćiteljstvo, koje je u mjestu knjižnice; ostalo okolišno učiteljstvo 
manje, jer po šk. zakonu od 1888. imade svaka škola vlastitu svoju 
učiteljsku i učeničku knjižnicu. A pošto učitelj najviše treba pri- 
I' ličnih stručnih knjiga i časopisa, kojih obično ima u svojoj mje
snoj školskoj knjižnici, rijetko će kada tražiti knjiga u bivšoj okruž
noj knjižnici. Gdjekad mu je upravo nemoguće doći do tih knjiga 
I .idi udaljenosti i loše komunikacije. To znam iz iskustva, jer sam 
imao prigode uređ^ivati jednu takvu knjižnicu i pratiti posuđivanje 
po vanjskim članc^vima.

l'o mojem mnijenju ne nose te knjižnice za sada velike ko- 
nsli. jer, kako re^k^oh, svaka škola ima knjižnicu s najnužnijim 
sti ličnim knjigama. Te okružne knjižnice stvorilo je krajiško uči- 
Icljstvo svojim prinosima; ono je vlasnik tih knjižnica, te može uz 
cdcbrenje visoke vlade o njima i odlučiti. Pa 
d.i ličine? Neka izluče sve, što je prikladno 
I' njiznice; neka jednim dijelom raspoloživih 
moi'nćiiosti još nabave, što je najpotrebnije 
lenmlj knjižničnomu društvu, koje će tu knjižnicu postaviti na širi 
li ' nil'll. Time će narod i opet nešto dobiti, što će imati da zahvali 
lindii 1 muci učite^^jevoj.

Što bih im savjetovao 
za prvi osnutak pučke 
knjižničkih novaca po 
i neka to predadu kao



 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

6 Za opću uputu.

Sve do sada navedenei postojeće okružne, gradske i općinske 
školske knjižnice mogu se urediti s tri odjela: prvi za opetovnu, 
šegrtsku i svagdanju školsku mladež, drugi za puk, treći za 
učiteljstvo (stručne i priručne knjige). Za početak bilo bi i to dobro, 
ali naravno samo za početak. Najbolje je svakako, gdje se odmah 
osnuje posebnim sredstvima i prinosima valjano uređena društvena 
pučka knjižnica. Prinosi članova za društvenu pučku knjižnicu mogu 
biti s početka vrlo maleni, plativi makar i u obrocima.

Mi smo n. pr. u Zagrebu otvorili gore spomenutu knjižnicu 
za obrtnički i trgovački pomladak^, pak se je za 14 dana upisalo 
preko stotine šegrta s obročnim uplaćivanjem od 10 novč. Zna se, 
da u šegrta baš nema gusto novaca, nu za čitanje se je ipak našlo. 
Tako će biti i vani, samo treba znati svijet za tu lijepu i korisnu 
stvar oduševiti i predobiti. Negdje neka se zamole novčana sredstva od 
uglednih i imućnih ljudi, društava, imovina, zastupstva, novčanih za- 
vodajitd.; negdje opet neka se zamole na poklon zgodne knjige, vezanje 
knjiga ili ina kakva usluga za uređenje pučkih knjižnica. Svakogn 
treba povući u kolo za osnutak i uzdržavanje pučke knjižnice, jer ćemo 
se time narodu od prvoga do zadnjega upravo dostojntfod^r^žiti.

U naprednijim zemljama postoje već odavna društva za .širenje 
pučke prosvjete i posebna društva za osnivanje pučkih knjižnica. Sva 
ta društva rade o tome, da se duševno pridigne masa naroda, 
počevši od stanovnika najmanjeg seoca, pa do onih u velikim i 
glavnim gradovima. I onako još mnogi vele, da se nekolicina na račun 
mase obrazuje preskupo, a za samu masu da se čini daleko još premalo.

Što se tiče osnivanja takovih društava, o čemu malo niže, 
držim, da nismo među zadnjima, a da ne bi i mi mogli takva što 
stvoriti. Što se je pako drugdje pokazalo shodno i dobro, zašto 
da ne prenosimo i zasadimo u domaće tlo^?

Sva dojakošnja opažanja o porabi društvenih pučkih knjižnica u 
inim zemljama slažu se u tome, da uplivaju na narod osobitim napred- 
njačkim i obrazujućim smjerom; da se smisao za nje u narodu 
brzo i lako širi i da se narod njima u velike okorišćuje. Pučke 
knjižnice uspijevale su slabije samo tamo, gdje nisu bile od prvoga, 
početka spram mjesnih odnošaja uređene; gdje se nisu suvislo i 

, spram napredujućeg duha vremena nadopunjivale i napokon, gdje 
nije bilo moguće naći valjane i za stvar zauzete knjižničare.



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Za opću uputu. 7

Uređenje i rukovodnja društvenih knjižnica nije samo pitanje, 
koje će zanimati naše oblasti, svećenike, učitelje itd., ono bi mo
ralo biti zadaćom svakoga društva, koje ma kakvim načinom 
pomaže i širi domaću kulturu. Za svako već postojeće društvo, 
imalo ma kakvo ime, ne bi bilo teško uz dobru volju su
djelovati pri osnivanju pučke knjižnice; a moglo bi je i samo 
osnovati uz pripomoć drugih faktora. Ništa nije lagljega, nego na- 
tlopuniti ili promijeniti društvena pravila, odboru društvenomu dodati 
knjižničara i knjižnični odbor. Dakako samo se mora htjeti. Za 
sudjelovanje na tom polju, odnosno za osnivanje pučkih knjižnica 
slobodno nam je apelovati na sva naša rodoljubiva društva kao: 
književna, učiteljska, čitaonička, trgovačka, obrtnička, gospodarska, 
šlcdovna, osjeguravajuća, činovnička, sokolska, vatrogasna itd.; na
dalje i na sva veća poduzeća, imovne općine, gradska i općinska 
z.ii^ll^]^3stva i poglavarstva. Bilo bi upravo čudno, kada nebi našli 
odziva bar u polovice navedenih ovdje faktora.

U savezu s knjižnicama govori se danas mnogo i o javnim 
pučkim predavanjima. Tko nebi preporučio pučkih predavanja ? Ali 
iic .samo učitelji, nego i druga gospoda mogla biše za to ugrijati. 
.S\^(uč(enik, pravnik, liječnik, šumar, gospodar itd., također je zvan, 
da narodu najpotrebnije u zgodno vrijeme i shodnim načinom 
t .izjasni. To može najuspješnije javnim pučkim predavanjima. Shodnom 
popularnom poukom mogao bi pravnik mnogo zlo u zametku ugu
šiti, liječnik mnogu, općemu i pojedinome zdravlju prijeteću pogibelj 
za vremena odvrattit^i, šumar mnogu šumsku štetu prepriječiti, 
iskusan gospodar primjerom i živom poukom prednjačiti itd. Sva 
Ili se predavanja u zemlji marljivo sabirala i složila u popularno 
pisane knjige. Dakle bi imali otuda dvije koristi. Shodna preda
vanja mogla bi na narod u mnogim slučajevima jače djelovati 
nego .sva zaliha imperativnih mjera. Nije mi ovdje svrha, da govorim, 
k.ako da se urede puička predavanja, nego kako da se osnivaju 
pučke knjižnice, koje su s time u savezu. Ništa bo nije naravnije, 
nego da se pučlko predavanje upotpuni, zaokruži i razbistri marljivim 
čitanjem. Predavanja za puk ne mogu biti tako gusta, a i ne mogu 
lio kraja iscrpiti zadane teme, s toga treba da puk poslije preda- 
vinja marljivo čita knjige, koje će mu predavač ili knjižničar pre
poručiti. Gdje se ne bi našao baš nijedan rodoljub, da drži pre- 



 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

s Za opću uputu.

davanje, tamo ćemo se dakako zadovoljiti samim čitanjem. Čitanje 
će biti s početka svagdje pretežno zabavnoga sadržaja.

U popisu knjiga iskazao sam, štogod sam držao prikladnim 
i što se uopće u knjižarama još može kupiti. Rasprodane i anti- 
kvarne knjige nisu uvrštene. Glede ovih potonjih obavijestit će 
rado svaka domaća knjižara. Ima ■ izvan popisa još dosta toga, što 
bi se dalo nabaviti za pučku knjižnicu, naročito u gradovima, 
gdje valja knjižnice postaviti na širu osnovu. Tko želi imati veći 
izbor, neka si naruči opširne knjižarske kataloge. Za početak je 
ipak dovoljan izbor u dodanom popisu. Kašnje pako, kada se knjiž
nice malo udome i duševno raspoloženje čitalaca podigne, naputit 
će svakoga iskustvo i lokalna potreba na proširenje pučke knjižnice. 
Nu i za početak mislim, da ne bi smjele manjkati knjige Matice 
hrvatske (odnosno srpske), sv. Jeronimskog društva, hrv. pedag. 
književnog zbora, jedan gospodarski list i jedan domaći ilustrovani 
časopis. Razlog, s kojega sam uvrstio i spise za mladež, naveo 
sam malo prije, ■ a da će ih i odrasli vrlo rado čitati (to je nekim 
načinom prag, ključ za pučku knjižnicu), o tome ne sumnjam. Gdje 
je stanovništvo njemačke ili mađarske narodnosti, mogu se na
bavljati prikladne knjige i u tim jezicima. Katalozi tuđih literatura 
dobivaju se posredovanjem domaćih knjižara. Gdje je potrebe, 
prama mjesnim prilikama, neka se nabavi po koja stručna knjiga, 
časopis, predlošci itd., za trgovce, obrtnike, gospodare i na nje
mačkom jeziku. Nu hrvatskoj (srpskoj) knjizi i časopisu neka se 
vazda daje prvo mjesto.

Mogao bi tko spomenuti, da je u nas za šire slojeve malo 
popularno pisanih knjiga. Nisu ni drugi narodi u tome mnogo 
sretn^iji. Bude li pučkih knjižnica 
nas pučkih pisaca, koji će imati 
razmjerno teško pisanje.

A sada ću po primjeru i
drugim zemljama priopćiti, štogod mislim, da treba znati 
pučkih knjižnica. Glavno je, da se počne, bilo u kojoj god formi, 
onda će se malo po malo naći svega, što nam treba: knjiga, čla
nova, novaca i pisaca.

prođe i čitalaca, naći 
dosta volje i znanja

će se i u 
za takovo

uspjeha u 
osnivačima

na osnovu iskustva i



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Kako ćemo osnovati knjižnicu. 9

Kako ćemo osnovati knjižnicu?
Želimo li osnovati knjižnicu, potražit ćemo • si ponajprvo prave 

ljude (i žene). To moraju biti osobe, koje su kadre, da pobude 
javni interes, da promiču instituciju pučkih knjižnica bud osobnom 
reprezentacijom, bud lijepim i shodno izrađenim okružnicama. U 
svakoj okružnici mora se ta institucija razložiti i korist njena dokazati.

Postupalo se pri tom kako mu drago, prigovora i zapreka će 
biti na svaki način, a te moramo nastojati da uklonimo. Jedni se 
ne će odazvati od škrtosti, drugi od straha za troškove, treći s nehaja, 
četvrti od mržnje proti svakoj novo uvedenoj uredbi itd. Obično se 
govori, da nema za to potrebe, pa mirna Bosna. Drugi će opet 
reći, da za čitanje ne preostaje vremena, a sve da ima vremena^, 
otkle narodu volje i ljubavi za čitanje? Tima se može odgovoriti: 
Pokušajte, pa da vidimo uspjeha! Sto se drugdje krasno razvija, zašto 

IH* bi bilo i za nas. Ta hvala Bogu, nismo više danas spram drugih 
naroda u kolijevci kulturnog razvitka.

Prigovara! će se, da će biti neprilika, jer će se knjige vraćati 
iiei^uredno ili nika^k^o. Nu tko bi sudio tako pesimistički, kada se 
radi o plemenitim ciljevima! Sigurno će si svaki poželjeti drugu 
knjigu, kada jedinu . iščita. Druge pako ne može dobiti, dok ne 
povrati prve.

Najveća zapreka i obični neprijatelj svakomu pothvatu i na
pretku svakako je novac. Tu ne će biti druge, nego da se počne, 
kako se može (vidi opću uputu), s malim brojem članova i • s malim 
prinosima, dok se ne povedu i drugi za primjerom osnivača, i dok 
ne stanu priticati izdašnija sredstva članova, moćnih pomiagača 
i dobročinitelja^.

Odbor pučke knji;žnice.
Radeć oko osnivanja društvene pučke knjižnice pobrini se 

ponajprvo za shodna pravila i izlbor odbora u smislu prihvaćenih 
pravila. Opstanak te institucije zavisi na prvom mjestu o značaju, 
.■igilnosti i društvenom položaju prvoga odbora, u kojem treba da 
su bar petorica članova. Na selu ne će .se sigurno kratiti svećenik, 
lu'iielj i starješina, da stupe u odbor. Da nije nitko spretniji za 
l.iiiižiiii^c^ra nego učitelj, to se razumije. U interesu je čitalaca i 



 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 

 

IO Kako ćemo osnovati knjižnicu.

razvitka knjižnice, da odbor istraje što dulje, jer svakim danom 
množi se njegovo iskustvo, pa bi bila škoda, da se nakon kratkoga 
vremena bira opet nov odbor. Ako već nije drukčije, neka se 
svake godine samo po jedan odbornik izmijeni novim; time će 
poslovanje ostati isto, a stečeno iskustvo nastavljat će se bez pre
kidanja i uštrba po knjižnicu.

K n jižničai.
Knjižničar pazi uz sudjelovanje i nadzor ostalih odbornika na 

sve knjige i knjižničarski namještaj te odgovara za sav knjižuični 
inventar.

_ Bez njega se knjige ne izdavaju i ne primaju; zato mora 
biti prisutan u knjižnici bar jedan ili dva sata u tjednu (najbolje 
nedjeljom i na blagdane^). Ako je bolestan ili inače zaprečen, ima 
ga zastupati po odboru određeni zamjenik.

On pobira u knjižnici prinose za čitanje te ih koncem sva
koga mjeseca preda blagajniku, ako nije možda ujedno sam blagajnik.

O knjigama vodi poseban popis (vidi formular u ovoj knji
žici); novo nabavljene knjige i poklonjene uvrštava u taj popis po 
struci i pod tekućim brojem. Knjige, koje nisu uvirštene u glavni 
popis, ne smiju se za čitanje posuđivati. Za poklonjene knjige za
hvaljuje se odmah u ime odbora i knjižnice.

Sve knjige postavlja na određena mjesta nabavljene 
svrhu police, nu prije toga pro vidi svaku knjigu odnosnim 
vima, pečatom i danom nabave.

O knjigama, kojih još nema u knjižnici, a izražena 
članovima želja, da se nabave, vodi se poseban popis, da 
mognu prvom prilikom uz odobrenje odbora nabaviti.

Knjižničar vodi popis o svim osobama, koje imaju pravo 
čitanje knjiga; bilježi, kada je knjiga posuđena i povraćena; pazi 
da ju jedna osoba ne zadrži predugo, da se ne izgubi ili ošteti; 
uopće, on je odgovoran za red u knjižnici.

Njegova je (i svakoga odbornika) briga, da stanovništvu svo
jega mjesta, osobito mlađemu, preporuči knjižnicu svakom prilikom, 
da upozori na shodne knjige, a gdje vidi, da si koji čitalac ne bi 
znao sam izabrati zgodnu knjigu, da savjetom i nagovorom upliva 
na izbor knjiga.
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Kako ćemo osnovati knjižnicu. II

Koncem svake godine sastavlja izvještaj o stanju knjižnice, 
o broju posuđenih knjiga, o prirastu i gubitku na knjigama, a na 
osnovu svega toga stavlja prijedlog za nove nabave i za eventualne 
potrebite ine odredbe.

Nadalje sastavlja prijegled, u kojem može iskazati, koliko se 
je puta koja knjiga , tražila na čitanje, u kojem su razmjeru pojedini 
stališi rabili knjižnicu, u kojem su se razmjeru tražile pojedine 
struke, kao beletristika, uzgojne, prirodopisne, , gospodarske knjige itd.

K n ji žnic a^.
Pri osnivanju pučke knjižnice treba se pobrinuti za zgodnu 

ulicu i kuću, koja će biti po mogućnosti pristupna svakomu sta
novniku, dakle ako je ikako moguće, u središtu dotičnoga mjesta 
(obično škola).

Za smještenje same knjižnice bit će dovoljna soba srednje 
veličine. Čim bude čišća i urednija, tim će se bolje dojmiti sva
koga posjetnik^a. Knjige se slože na policama, koje nisu više od 
dva i pol metra tako da se s malog podnoška svaka, knjiga lako 
dokučiti može, Ljestve se ne preporučaju. Svako djelo (knjiga) 
mora imati određeno svoje mjesto. Okretan i vješt knjižničar naći 
ee svaku knjigu i u najvećem mraku. Knjige, koje su najviše tra
žene, neka si knjižničar smjesti u najbližim i najpristupnijim pretincima.

Svaka polica, pretinac (daska) i knjiga označi se posebnim 
brojem;, n. pr.: polica prva, pretinac (daska) četvrta (odozgo), a 
knjiga deveta, ili u brojevima u kratko izraženo sa 1, 4, 9. Ta tri 
broja moraju se vidjeti na koricama dotične knjige, moraju biti 
libilležena u katalogu, a moraju se vidjeti i na dotičnoj polici, 
pretincu i mjestu. Gdje je više svezaka, označe se svesci po 
abecednom re^c^u.

Popis knjiga^.
Potrebna su dva popisa: glavni i alfabetski. U glavni ka- 

lalog upiše se sviaka knjiga uz dan i godinu nabave, nadalje, da 
H je kupljena ili poklonjena. N. pr.:



 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

12 Kako demo osnovati knjižnicu.

Broj sr a s 1 o V Datum Cijena Ku
pljena

Pok^o- 
njena Opazka.

fr. nč.

I.
Kai^icč: Razgovor ugodni na

roda slovinskoga
S/VI.
1897.

I — 1 —

2, Tolsti^j: Pučke pripovijesti
10/VII.

1897-
- 25 I —

3. Kozai^j^cc: Priče djeda Nike
20/VIII.

1897.
— 45 — 1

poklon 
pisca

i t. d.

Svaka knjiga morala bi imati na koricama ili naslovnom listu 
broj glavnoga popisa. Važno je to za knjižničara, jer mu olakoćuje 
posao, kada n. pr. želi znati cijenu, autora, izdanje itd. U katalozima 
škol. knjižnica naći je i rubrike za broj primjeraka ■ i svezaka. Bit 
će valjda najbolje, da se svaki primjerak (osobito, ako nije isto 
izdanje), ubilježi naposeb. I svaki svezak neka se naposeb ubilježi, 
pod istim tekućim brojem, ali uz .slova a. b, c itd. Ako se ne do
biju svi svesci najedanput, ostavi se toliko praznih crta, koliko će 
biti svezaka. Časopisi, koji izlaze u mjesečnim brojevima, čine cje
linu na koncu godine, pak se onda i uvrste u popis. Pojedini bro
jevi časopisa čitaju se samo u knjižnici.

Razne struke uvažit će se kod nabave knjiga po mjesnim 
prilikama i stališima, bude li to uopće obzirom na po.stojeću lite
raturu moguće. Poprječno će se nabaviti 70*’/,, beletrističkih djela, 
a ostalo uzgojnih i vjerskih, prirodopisnih i gospodarskih (obrtnih), 
povjesnih (biografskih, statističkih), zdravoslovnih, zakonoslovnih 
itd. Gornji postotak (beletr. djela) smanjit će se malo po malo, te 
će postotak drugih skupina ponarasti, čim bude veći broj popularno 
pisanih poučnih knjiga, S vremenom će inteligentniji čitaoci tražiti 
više pouke, nego zabave, pa će se i u tom slučaju nabavljati sve 
veći i veći broj poučnih knjiga.

Alfabetski katalog služi za svagdanju potrebu. Bez njega 
ne bi mogao knjižničar valjano i okretno uredovati. Na policama 
i u pretincima redaju se knjige po strukama, a za porabu knjiž- 
ničarevu i orijentovanje čitalaca redaju se u alfabetskom katalogu
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Kako ćemo osnovati knjižnici .

sveuOii-igTs ’ JOSIRA JURJA gTROSt^M^AYEpA 
_ u Osijeku 

SVEUČILIŠNA 
abeceCno i po strukama. Obično se naiprvb upis^ Lme^'Aa<ora**' u, 
struku, kamo spada, zatim naslov djela i ime nakladnika i mjestaj 
gdje je štampana. Gdje se ne zna za autora upiše se samo naslov 
knjige. N. pr.t

Pisac N a s 1 o V šta^mpan^c^:

Mlaković J.
Pjesme za mladež

Knjižara Lav, Hartmana

I. 4. 9- 55-

se ispuniti u alfabetskora katalogu, struka B, (bele
M.

Tako će 
tristika), slovo

Broj L, znači policu, 4. pretinac, 9. mjesto na daski, a 55 
broj, pod kojim je knjiga ubilježena u glavnome popisu.

Gdjegod je moguće, najbolje je, da se abecedni popis _ izloži 
svakomu na uvid. Može se i litografisati ili štampati, da ga ima 
svaki član pri ruci.

Čitalac sam ispuni i potpiše potvrdu o primljenoj knjizi. U 
potvrdi mora biti datum posudbe i broj knjige, kao u knjizi po- 
sudnici. U tu svrhu odredi knjižničar svakomu čitaocu po jedan 
list u svojoj knjizi posudnici alfabetskim redom, po prilici ovako ;

N. N. stolar, , ulica broj . .

Datum, kad je knji^jgi 
posuđ^e^E^a.

Broj knji^jge
Datum, kad je 

knjiga posuđena
Broj knjige

1^'97- 7/XII. 156 i t. d.

1^<J7. 26/XII. 771

i t. d.

Kad se knjiga povrati, prekriži knjižničar broj povraćene knjige, 
a ixotv^du povrati stran^c^i.

Poraba knjižnice^.
Buc^imo veseli i zadovoljni, ako se što više knjiga nosi i čita. 

Ali knjige se uslijed posuđivanja rado mrljaju i deru, s toga mora 



 

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

II ■4 Kako ćemo osnovati knjižnicu.

14 dana u vrijeme, odre-

povrati, plaća za svaki

po cijeni, iskazanoj u

knjižničar oglasiti propis, po kojem će se knjige što bolje i dulje 
očuvati, Glavne točke takova propisa bile bi od prilike slijedeće:

1. Svaki stanovnik (grada, sela N.), imade pristup u pučku
knjižnicu ’

2. Nitko ne dobije knjiga bez potvrde. Kada tko povrati 
knjigu, neka od knjižničara zatraži svoju potvrdu, inače duguje 
knjigu tako dugo, dok je potvrda u knjižničarevim rukama.

3. Nikomu se ne daje više od jednoga djela na jedanput. 
Ima li djelo više svezaka, daju se najviše po 3 sveske. Samo iz
nimno može se posuditi i više knjiga u jedanput.

4. Knjige se vraćaju redovito nakon 
đeno za knjižničarevo uredovanje

5. Tko knjige nakon tri tjedna ne 
zatezni dan po 2 novč. kazne.

6. Izgubljene knjige plaćaju krivci
glavnom popisu; za jako zamrljane i poderane knjige odredi od
štetu knjižničar u postocima, po veličini štete. (Dakako, da se tu 
mora po mogućnosti što blaže postupate!) Gdje se od jednoga djela, 
koje sastoji od više svezaka, izgubi ili do neuporabljivosti ošteti 
samo jedan svezak, namaknut će krivac sve sveske nove, a stare 
pridrži za sebe.

7. Tko knjižnici što duguje na prinosu ili kazni, ne dobije 
daljne knjige, dok svoj dug ne podmiri.

Ako je soba za knjižnicu dosta prostrana, može ujedno biti 
kao čitaonica, ali samo u dane, kada je prisutan knjižničar. 
Inače je mnogo zgodnije, ako je uz knjižnicu posebna soba za 
čitanje dnevnih listova (novina), časopisa, brošura itd. Gdje je 
ikako moguće, neka se namakne ta druga soba (za čitaonicu). 
Knjižnica i čitaonica mogu postati duševnim središtem dotičnoga 
mjesta;, u jednoj i drugoj mogu se držati razna popularna preda
vanja, može se raspravljati o m j e s n i m kulturnim prilikama i pitanjima.

Resolucije 22. glavne skupštine za širenje pučke 
prosvjete u Šte^t^inu.

Glavni tajnik, J. Tews, predložio ■ je skupštini, na osnovu mno
gobrojnih predstava postojećih knjižničnih odbora, resolucije, koje 
su zaista kadre, da promiču interese pučke prosvjete, zato mislim. 



 

 

 
 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Kako ćemo osnovati knjižnicu. 15

či
ne-

po-

ila ne ću pogriješit^i, ako ih ovdje u prijevodu priopćim. Glase od 
prilike ovako:

1. Po mogućnosti neka je poraba knjiga iz pučkih knjiž
nica besplat^n^r^.

2. Prostorije za knjižnicu i vrijeme za knjižničarevo uredovanje 
neka se tako odredi, da poslom zabavljeno stan ovništ; vo 
uzmogne doći do knjiga udobno i bez velikog gubitka 
V r e m e n a.

3. Gdje je ikako moguće, neka se knjižnice smjeste u škol
ske zgrade, u kojima se poučavaju šegrti (kalfe) i opetovnjaei. 
Prije i poslije redovite nastave neka je knjižnica otvorena.

4 Gdjegod je moguće, otvorimo uz knjižnične sobe i 
talačk^e^, pristupne svakomu u stanovite večerne sate i 
djeljorn po danu.

5. Preporuča se upravama knjižnica, da uz malu odštetu 
šiljaju knjige i u kuću.

6. Da je osnovana knjižnica, ima se redovitim oglasima u 
novinama i na javnim mjestima priopć^ivati.

7. Gdje su tvornice i imanja na strani, preporučuju se iz
mjenične kolekcije knjiga. U Hanoveranskoj izmiiene susjedna 
okružja svoje knjige nakon 3—4 godine. Uspjeh je tamo izvrstan.

8 Da se i manja mjesta, u kojima je teško uzdržavati knjiž
nicu, opskrbe knjigama, poželjno je umnažanje putujućih knji
žnica^. U tu svrhu vrijedno je preporučiti osnivanje (okružnih i) 
kotarskih knjižnica, koje će izmjenjivati knjige i šiljati ih u 
obližnja mjesta.

9. Opravdana je želja, da općine priskrbe za knjižnice 
besplatne prostorije, ogrjev i rasvjetu.

10. Pri izboru knjiga neka se uvaže postojeći kata^lozi 
tako, da u seoskim knjižnicama ne manjkaju knjige (i
sopisi) o gospodar^stvu, povrćarstvu, voćarstvu, vinogradarstvu, itd., 
i da se svagda dobro pazi na mesne obrazovne zahtjeve^.

11. Gdje je osnivanje knjižnica u vlastitim prostorijama nemo
guće, mogu se smjestiti u otvorenim dućanima (kao u Hanoveranskoj).

12. Poslovanje kod posuđivanja knjiga neka se po moguć
nosti ujednostruči. Jamce i jamčevine tražimo samo u izvanrednim 
slučajevima.
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i6 Kako ćemo osnov^ati knjižnicu.

Spomenuta skupština označila je pučke knjižnice kao jec^t^o- 
od najvažnijih sredst^ava, da se pučka naobrazba u duševnom i 

■ moralnom obziru što dublje ukorije^r^i. S toga je preporučila svim 
općinama, osobito pako kulturnim, obrazovnim, i opće korisnim 
društvima, koji do sada bijahu bez javnih, svakomu pristupnih bes
platnih knjižnica, da osnivanjem tak^c^vih što prije započnu.

Osnova pravila dri^U^-^va za osnivanje pučkih 
knjižnica. .

(Na prvoj je stra^nici naslov knjižnice i odncsncg člana, a na 
slijedećim su stranicama pravila).

(i. stra:^i^<^ia:)
Pučka knjižnica

u
N

Broj . .
za gospodina N. N.

(Slijedeće stranice :)

Fravia^.
dr'^i^i^'vene pučke knjižnice u........................

§. 1. Sredstva za uređenje i uzdiržavanje pučke knjižnice 
je^r^:----------- ------------

§. 2. Pučka je knjižnica pod zaštitom županijske (kr. kotarske 
oblasti, gradskoga općinskoga poglavarstva itd.). Upravu vodi po
seban odbor od — lica, izabran po oblasti ili po glavnoj skupštini 
svake treće godine. Gdje se bira po skupštini, mora biti prisutnih 
bar 10 članova. Naslov mu je: ^^cdbor pučke knjižnice u . .

§ 3. Odbor izabere predsjednika i knjižničara, koji je ujedno 
i blagajnik; brine se za cijelu knjižničnu upravu, naročito za na
bavu knjiga i novčanih sredstava.

§. 4. O svom poslovanju izdaje odbor godišnja izvješća.
§. 5. Pučka knjižnica otvorena je dvaput (triput) u tjedan i 

........................od . . do . . sati. U to doba primaju 
članovi, posuđuju i vraćaju se knjige.

Čitalačka soba otvorena je istodobno, a osim toga i nedjeljom 
. . do . . sati.
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Pravila. 17

§. 6. Poraba knjižnice (i čitaonice^) dozvoljava se svakomu 
stanovniku besplatno ili uz mjesečni prinos od . .

§. 7. Redovito se posuđiva samo jedna knjiga, koja se u 
jn^avilu vraća nakon 14 dana. Knjižničar može taj rok produljiti 
na daljnib 14 dana, a ako se i onda ne povrati, doći će po knjigu 
f^i^odvornik, koga ide za to nagrada od 10 novč.

§. 8. Tko ošteti knjigu, dužan je kupiti novu. Učini li to 
ponovno, ili, ne naknadi li pravodobno štetu, može se od daljnog 
čitanja isključiti.

§. 9. Predsjednik (i oblast, ako se brine za uzdržavanje knjiž
nice) nadzire poslovanje knjižnice, kadgod to pronađe sbodnim i 
potrebnim.

§. 10. Darovi u novcu i knjigama, u korist pučke knjižnice, 
primaju se zahvalom, ako odgovaraju namijenjenoj svrsi.

Nadalje donosimo i slijedeća pravila knjižnice šegrtskih škola 
dale 
nji-

grada Zagreba, jer sam ujveren, da bi se slične knjižnice 
osnovati u svim mjestima, gdje postoje šegrtske škole, a na 
bovom temelju nikle bi onda brzo i pučke knjižnice.

ka ' fe

ho-

Pravila
O ustrojenju knjižnice za trgovačke pomoćnike i naučnike te za obrtničke

i šegrte.

(Odobrena visokim otpisom kr. zem. vladinog odjela za 
go.šitovje i nastavu, od 15. siječnja 1896., broj 9.108 ad ex. 1895.)

tj. 1. Uz doljnogradsku šegrtsku školu u Zagrebu ustraja se 
knjižnica za trgovačke pomoćnike i naučnike te za obrtničke kalfe 
i šegrte. Svrha je toj knjižnici, da pomlatku trgovačkog i obrtničkog 
stališa knjigom daje priliku, da se u svojoj struci uzmogne što 
bolje usavršiti.

§. 2. Knjižnicom upravlja poseban odbor, u kojem je zastu
pana doljnogradska škola sa dva, a druge šegrtske škole zagrebačke 
po jednom članu dotičnoga učiteljskoga zbora, kojega bira dotični 
učiteljski zbor početkom .svake školske godine na godinu dana. 
I'ieilsjednik je odboru ravnatelj doljnogradske šegrrske škole.

Andie^w, Pnčke knjižnice. 2



 
 

 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 

 

 
 
 

 

 

i8 Pravila.

Knjižničarske i blagajničke poslove obavlja posebni knjižničar, 
koji se bira iz knjižničnog odbora te koga potvrđuje gradsko 
poglavarstvo.

Knjižničar odnosno blagajnik vodi knjižničke i blagajničke 
knjige, prima novce i izdaje ih uz privolu odbora i uz supotpis 
predsjpdnika te koncem školske godine o stanju knjižnice, kao i 
o primitku i izdatku podnaša odboru izvješće. Za obavljanje knjiž
ničarskih i blagajničkih poslova dobivat će dotični knjižničar go
dišnju nagradu.

Članovi odbora mijenjaju se i dopunjuju prema nastaloj po
trebi, ili, ako to zahtijeva gr. poglavarstvo.

§. 3. Za nabavu knjižničnih djela i časopisa upotrebi! će se 
utemeljiteljni i godišnji prinosi te darovi i mjesečni prinosi učitelja 
šegrtskih škola. Utemeljiteljni prinos ustanovljuje se svotom od 
20 for., koja se uplati jedanput za uvijek. Godišnji je prinos 
1 for., a darovi se primaju po volji. Osim toga uplaćuju uči
telji šegrtskih škola mjesečno po 5 novč., od svakih 50 for., go
dišnje nagrade, što no uživaju za svaki sat predavanja u šegrtskoj 
školi; zato će smjeti posuđivati si djela iz knjižnice, a da ne pla
ćaju u to ime nikakve jamčevine ili upisnine.

§. 4. Kod nabave knjiga i časopisa imat će se na prvom redu 
uzeti obzir na stručna djela, zatim na poučna i zabavna djela, izdana 
hrvatskim ili srpskim jezikom. Opaža li se, da se traže na čitanje 
djela i na drugim jezicima izdana, moraju se, ako su stručna, i 
takova nabaviti.

§. 5. Svaki naučnik ima pravo na čitanje knjiga 
iz ove knjižnice, ako mu se to možebit naročito radi 
njegovim razrednikom i tavnateljem ne uskrati.

Isto takovo pravo na čitanje imade svaki kalfa i 
a uz privolu knjižničkog odbora i majstor^i.

§. 6. Čitati može se i u samoj knjižnici, koja će biti otvorena 
za kalfe dva do triput u tjednu po jedan ili dva sata u najpovoljnije 
za nje vrijeme, a za šegrte svake nedjelje i blagdana od 4 - 6 sati 
poslije podne.

U ovo vrijeme posuđivat će se i knjige, ter će uopće to 
vrijeme biti uredovno za dotičnoga knjižničara.

Dulje od mjesec dana nije nitko vlastan pridržati posuđenu knjigu.

i časopisa 
ponašanja

pomoćnik,



 
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Pravila. 19

§. 7. Knjižničaru je dužnost tumačiti čitaocima u knjižnici 
tuđe riječi i izraze, upozorivat ih na stručne rasprave i oglase, pak 
udesiti uz sudjelovanje još kojega člana učiteljskih zborova šegrtskih 
škola kratka stručna, posve popularna ' predavanja na . temelju 
stručnih članaka.

§. 8. Svaku štetu, koju bi naučnik počinio bud na knjigama bud u 
samoj knjižnici, imat će naknaditi njegov majstor, dotično gospodar 

Svaki kalfa plaća za knjižnicu 50 novč. upisnine i 
čevine; ova potonja vraća mu se, kad se odrekne 
daljno čitanje.

Svaki šegrt, koji se želi služiti knjižnicom, plaća

1 fr. jam- 
prava na

za ■ cijelo 
vrijeme šegrtovanja 50 novč. upisnine. Od upisnine i jamčevine 
može odbor oprostiti siromašne, a vrijedne kalfe i šegrte.

§. 9. Eventualne razmirice, nerede itd. rješava zavodno ravna
teljstvo; proti njegovim odredbama moći je utok uložiti na gradsko 
poglavarstvo.

§. 10. Proti odredbama gradskoga poglavarstva bud u kojem 
pogledu ove knjižnice ne ima utoka^.

§. 11. Posebno razdjeljenje glede kućnoga reda, čitanja, pre
davanja, što će ga ia-aditi odbor, izvvesit će se u samoj knjižnici.

§. 12. Iskaz o dobivenom i potrošenom novcu, kao i iskaz 
o svim knjigama i djelima u knjižnici podnaša gradskomu pogla
varstvu svake godine zavodno ravnateljstvo, odnosno predsjednik 
uz supotpis knjižničara i jednoga člana knjižničnog odbora.

§. 13. Knjižnica smatrat će se svojinom šegrtskih škola grada 
Zagreba, te ne može bez privole gradskoga poglavarstva preći u 
drugo čije vlasništvo.

§. 14. Čim visoka kr. zemaljska ■ vlada ova pravila odobri, 
ustupit će se ista ravnateljstvu doljnogradske šegrtske škole, koje 
ce nastojati da u roku od 8 dana konstituira prama §. 2. odbor, 
koji će shodnim načinom postupati dalje tako, da se ta knjižnica 
u smislu ovih pravila uzmogne otvoriti početkom buduće škol. godine.

U njemačkim zemljama postoje, kako sam gore rekao, mnoga 
društva za širenje pučke prosvjete^. I ta društva imaju svoja 
pravila. U glavnom su jednaka, a mislim, da ne će biti suvišno, 
ako navedem bar najvažniji paragraf, koji govori o svrsi takova 
društva. Moguće, da se naskoro i kod nas (bar u Zagrebu), osnuje 



 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

20 Pravila.

slično društvo, koje bi moglo imati svojih ogranaka širom lijepe 
naše domovine. Taj paragraf glasi:

»društvu je svrha;
1. Raspravljati o pitanjima pučke prosvjete u javnim društvenim 

skupštinama.
2. Unapređivati i podupirati postojeća obrazovna i slična 

društva, sudjelovati pri osnivanju produžnih škola, knjižnica, čitaonica, 
itd., posredovati kod pučkih predavanja i svega inoga, čim se može 
polučiti društvena svrha. ■

3. Spojiti u savez sva društva,koja idu za širenj em pučke prosvj ete. <
Imamo i mi saveza i društava (učitelja, liječnika, arhitekta, pje

vača, tamburaša itd., pače i sklizača, koturaša itd.), a kako bi bilo 
lijepo, kad bi mogli k tomu još ubilježiti toli nužno društvo ili 
savez društava za širenje pučke prosvjete, za osnivanje pučkih knjižn^i^ia!

Razmišljajmo o tom, pa radimo!

Formular za godišnji statistički iskaz.
Od pročitanih svezaka otpada na;Posađeno

U

m jesecu

'oM cS .a U
S đ o S
o

.ii
NCD t>

•iH
a '5 J:d

.a

0

m ®
.S

0 
■"đ 0

•r* 6
S. “

0

tS 
gS

.3

2 
0 đ ft f^

© aN (d 
Cd

0
0

rujnu 25 44 90 26 59’o 1 '5’9 2 4’5 s II’S

listopadu 35 60 i t. d. 30 50'0 i t. d.

studenom 6o 109 bo 55'0

pr^osincu 85 ‘S3 83 54'0
siječnju 90 204 \'27 62-2

veljači 80 171 96 56-1

ožujku 64 107 6 59'8

travnju ' 35 63 40 65’0
svibnju 28 43 23 53'4

lipnju ‘9 30 20 6G'6

Spnju 17 5^- IS 6o'o

kolovozu pregleda? nije knjižnice, poprav^ci, vez itd.

Ukupno 538 1009 584 1 58 3 1 1
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i

POPIS KNJITG^A^.
Cijena u for- i novci.

Vjera i uzgoj.

Bai-išić Fra Kafajel, Pobožnost svet, križ
noga puta

Basairiček Stj., Uzg'ojoslovje. IIl^. izdanje 1888 
Str. 238

Belaj, Poviiest crkve Kristc^v^e

Ce^s^^ri V., Život svetoga Alojzija Gonzage, 
uzora i za^t^iitnika mladeži. Tr^eće izdanje, vezano

Damin Narcis Terezija ili mala milosrdnica Djelce 
o ćudorednom uzgoju. Pohvaljeno parižaim sveuči- 
lišt^em. Hrvatskoj mladeži s taljis^a^sk^oga prevedeno. 
Sa slikom. 1883. 8“ 134 str, vezano

Fil^ak^ov^ae Ivan, Naši svagđai^ji griesl

Pilipašie Ferdo, Nauk o domaćem uzgoju

Glasnik sv. Josipa, pojeUi^ii tečaji

Gojtan I., Pabiiola ili drevni kršćani

Gospa od Luid^a. Po vješt i molitve

Gfuber C^;jetk^o, Dobro diet^e. Dobar mladići. 
Dobar muž

Griessel A., križni put

Iv^a^nov, Biser zrnca. Poklanja hrvat, uciteljiea^ma 
1892. 63", 96 str. vezano

Iveković Franjo đr.. Život svetaca i svetica 
Bo^;jih. Za mjesec lipanj do prosinca. Svalki svez.

Iveković Franjo dr., Životi svetaca i svetica 
Božjih. Dijel I.: siečanj, veljača, ožujak. Dijel U.: 
tr^avanj, svibanj, lipanj. Sv^l^ii dijel

Iveković, Bibl. pov. staro-zavjetue objave Božje 
za sred. učil.

— 40

1.20

95

- .30

10

—.20

—.20

—.35

— .15

—.60

—.30

28

— .25

—.20

1.60

—.55



 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

22 Vjera i uzgoj.

Iveković^. Bibl. pov. novo-zavjetne objave Božje za 
srednja učilišta -4^4

Jambrišak Mairija, ' 0 prist^ojn^om vladanju u 
svim životnim prilil^£^ma. Knkovođ za općenje u obi
telji, u društvu i jav^n^om životu. '896. 8". III. 
228 str. Eleg. vez

JemerSić Ivan Nep., Majka u radu za Boga 
i Hrvatsku ili dair hrvatskim ženama

2._

— 60

Ka^ižlić Antun, Sveta Ko^i^lija panojrn^jitanska 
divica. Izdao Miroslav Kral;^evie

Eanižlić^, M^lit^v^enik za brvatsk:i puk, Nevezan

Munkay dr., Život blažene dievi^c^e M^i-ije

KuniSiić^, Uzgojne pripovi^edb^e

Ma.jar Hri^s^ogon P., Život Isusov. Knjiži^ca do
broj djeci. Sa 66 Sika. Sa dozvolom nadbiskup
skoga duhovnoga stola zagrebačkoga, pod brojem 
2601 god. 1887. 18S8. mala 8°, 121 str. vezan

Mautegazza Pavao, Glava. Poklanja našoj mla
deži Petar Kuničić

•fiO

1.—

—.30

—.50

1.

Mentor Wilh^em, Kapelan mrodolski^. Didak- 
ti^čna novela. Preveo Gj. Šimončić

Pagani J. K., Pobožna duša. Pj-eveo Stjepan 
Kojrenić

_ 30

—.40

Pa^lić Isldor E., župnik, 
ma,jka. Za puk napisao. Uz 
nai^:ijata. 1881. 8', 128 str-

Pa^lić Isidor F, Supruga 
šćanka

Bnl^i^etić O^jetko, Vjekopis biskupa 
D o^jril^e

Dobra 
doz'vOlu

kršćauka 
pree. ordi-

prava kr-

tr^šoanskoga

Eubetić^, Malo katolč^k^o obredoslovje

Rnbetić, Kratka povjest crkve Krist^ove
Švelee, Popularna dogmj^ttika

Šimončić Gj., Veči^i^i^ji razgovori o sv. obre^- 
Jih kat. crkve

Stadler J., nadbiskup. Život g. Isusa Kri^sl^a^. 
Knjiga I. i II^. po

Tomaseo Nikola, Msli o uzgoju. Preveo Šk. 
Fapković. 1887. St XXV. 209

— 25

.15

—.10

—.24

—6^2
1.20

—.10

—.40

—.50



 

 
 

 
 

 

 

Vjera i uzgoj 23

TkalSić Iv. Krst^., S^e^<^rila ili Slika iz pro
gonstva kršćanah u Sisku. PripovieSt iz IV. 
stoljeća

VulS:ić Vukasi^-vić Vid, Vieneić izži^v^oi^si s^v. 
Antuna od Padove. Uz čislo bo^'^lliubno^lti prama 
čudotvo.eu. 1895. 16“, 79 str.

—.80

—.10

Waal Antun đe, Vaierija ili . Slavlje iz kata
komba. Pripoviest iz kršćanske prošloslti. Sa 28 
Slika. Preveo i neka tumašenja dodao dr. l^van 
Gjuiranee. 1836. 8°, 256 str. vezano

Wiesemann Nikolka. Pabijola ili erkvauj^od^- 
zemnieah, preveo Josip Zorić

1.—

1.70

Zadnji dani JerusoHma. Pripoviesit. Prev^eo sbor 
duhovne mladeži se^,jske i mođruške biskupije

Ziće pape Pija IX.

—.50

—.60



  

 
 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bele t r i s t i k a.

Amicis 
Petar 
Slika.

Edmondo de,
Kunieić. Drugo _ _ 
1893, 8°, 261 str. . vezano

Srce. Poklanja našoj djeci 
popravljeno izdanje. Sa 11

I.—

Andetsen, Priče za mladež Izabrao i prit^edio 
Stjepan Basarieek. Sa 19 li^jepih slika. Malo izdanje. 
1891. 8°, 168 str,, vezano —.60

Andei^sen, Priče za mladež. I^zabrao i priredio 
Stj. Basairiček. Sa 5 bojadisanih slika i 19 u crno. 
1891. 4°, 96 str. vezano 1.20

Andersenove iaabrane priče za mladež. Ukra
šene sa mnogo slika. Cijena —.80

Babie Ljuba (^jalski), Marič^on. 88 str.

Babić B., Mladi mornar ili put brodara iz Senja 
u Trst. Crta iz života pomorca Hrvata

Bađ^lić Hugo, Nikola Šjl^ić--^rrn.jski. Glas- 
bena tragedija " ■
I^van pl. Zaje. Drugo izdanje. 1885. 8°, 56 strasti’

u 3 čina (8 Slika). Glasbotvorio

—,30

—.20

.30

Bađ^lić Hugo, Izubijane pjesme. 1896. —.75

Bakotić Drag. A, Raja. Sike iz bosanskoga ži
vota. 1891. 8°, XXXIV. 219 str. —.90

Ban Frankopan pred Varaždi^nc^m. Pripoviest 
iz hrv. povjesiti

Bartuš Franjo, Dvanaest najjljepših priča i. 
narodnih pripoviie^đ^al^a. Po Kar^adzicu, Sto- 
janoviču i po drugim izvorima. Sa 12 slika. Tr^eće 
ispravljieno izdanje. — S^ilrrSa.j: Kolibrjć i lakat 
brade i pe^i^lj muža — Tri pera. — S^jejgulji^ca. 
— Cvilidreta. — Zlatko i Zlatica. — Mlinarski 
momak i maca — Zlatna pti^ća. — Tri brata. — 
Bijelka i rumenka. — Crvenokapica. — Tko siro- 
maka . đ^^uje, daje Bogu u zajam. — Magđica i 
Jelica, 18 5. 8°, 48 str.

— 20

- .30



 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

Bele^iristik^a. 25

Bartuš Franjo, Trinaest na'l.^epših priča i 
narodnih pripoviije^d^ak^a^. Po KlarađžiOu, Sto- 
janoviću i po drugim izvorima. Sa 12 slika. Tr^eće 
ispravli^eno izdanje. — S^t^iržaj: Dva brata. — 
— Palčić. — Maćeha. — Brat i se^itra. — Nebeski 
mlaci. — I^vo i Marica. — Gu.šić^:rica. — S^irt 
knma . — Bijela i crna zaručnica. — Lijeni Grga. 
— Siromašak i bogai^a^š. — U šumi bijede. 1895, 
8“, 48 str. vezano

Bartuš Franj’o, Č^t:rnaest naljepših priča i 
narodnih pripovie^i^ak^či. Po Kar^adžiću, Sto- 
janoviću i po drugim izvori^ma. Sa 12 slika. Tr^eće 
ispravlj^eno izdanje, — S^c^ržaj: Momak i vode
njak. — -^^'i sretnika. . Karanfiljka. — Tri brata 
Sreltni Vasa. — Stairi Šarko. —* Skupčeve papu^če. 
— Bijela .zm^ija. — Pepeljuga. — Nagrada la
skavcem. — Začarana kraljevna i orijaš Janko. — 
Oklada šijačkoga zeca. — Starac Jj^sip. 1895. 8" 
60 strana vezano

—.30

*

—.30

Bart^uš Franj^o, Dvadeset najljepših priča i 
narodnih pripovje^t^Eii^a. Po K^aradžiću. Sto- 
janoviću i po drugim izvorima. Sa 8 slika. T^i^^će 
ispravljeno izdanje. — Ružica. — Zviez-
đ ce i dukati. — Kovač, i đjavoli. — Sultan 
Rodo. — Liepa kraljevna. — Prosjački blagoslov. 
— Vriednost slobode. — Sve, sve, al zanat. — 
Patuljci i djevojka, — D cara Tr^ojana kožje uši. 
— Maćeha i pastorka. — Prosjaci. — Frkljevački 
m^i^ikaži. — Djevojka i goluban. —■ Prava muka 
neđa se s^l^i^ii^i — Kamenol^omae. — Tri brata tri 
vještaka. — Tko manje ište, više mu se daje. — 
Djed i unuk. — Sedam gavrana 1895. 8", 48 st-.

Bartuš Franjo, Zanimive i zabavne 
Petđesetđevet najljepših i nakras^ijih narodnih pripo
vijedaka. Po Karadžiću, Stojanoviću i po drugim 
izvorima. Hrvatskoj mladežii pribrao. Sa 4 sli^e. 
Tr^eće ispravljeno izdanje. 1895. 8“, 206 str.

Basariček Stj’epan, Š^ajive narodne prijTo- 
vij^edk^e. Za mladež. Sa deset liepih slika. Tr^eće 
prošireno izdanj'e. 1896. 8°, 92 str. vezano

Bas^^iček Stjepan, Narodne pripovie^(^l^J^■ Za 
mlađ ž. Sa 8 originalnih slika u crno i 3 slike u 
u bojama po nacrtu prof. Rogulje. 1888. 8", 160 str.

B^^i^i’iček Stj., Tisuća i jedna noći, 
priče Za mladež izabrao i prir^edio. Sa i 
disanih i dvanaes: crnih slika. 1889. 8”,

Becić Ferdo, Prokleta kuća. I^zv^orna ; 
iz kraiiškog životna. Ic91. “8, 237 str.

. Arapske 
še^lt boja- 
160 str.

pripoviest

—.O

1.—

—.40

- 90

1..50

—.60



 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 
 

 

26 Beletristika.

-15

BiSer. Niz biSer^^a jugoSlavenSkoga. Zabavnik. 
Uredio Nikola Štokan a izdao VjekoSlav Pretner. 
I. 1853. vel. 8°, 317 Str.

Bj'elan Nam^rSki. PripovieSt. 1888. mala 4°, 25 St.

—.30

10

BjSrnSon BjoruSt^er^r^e. VeSeo momak. SeoSlka 
p^’ip. Preveo Milan Grlović —.30

B^^ović Mirilo, PjeSnička djelca. Svezak II 
PripovieSti 1894. 8°, VH^. 347 Str. 1 -

Bogović Mirko, Sike i prilikee^. Spjevao. '1878. 
15°, 100 Str. —.30

Bogo’vić Mirko, Stri^elC^e. 1878. 8°, XIX 144 str. —.30

Bogović
51 Str.

Mirk^o, Vinjt^g^e^. Svezi^lk U. 1862. 16°,
—.20

Mirko, Vinjt^g^e^. Sve:zalk IV. 1878. 15“
—.20

Bogovi ć 
pir na

Badmil, Crna kraljica ili krvavi 
Medvedgradu. Sika iz hrv. prošlositi —.20

Borotka VI, Dina, svagdaš^^ja pripovijest iz života —.20

Bret-Hart^e, Tri crti^c^e 
1882. 8°, 51 Str,

Po^irvatio A. Harambašić
20

Bou-^iičr Ch., Nagrada
Kokotović. 1890. 8„, 47

lju^bavi. Preveo Nikola 
str. —.15

Bršl.jan, liSt mladež:i Sa 
Vill., vezan u platno, Svalri

Slikami. Tečaj VI., VII^.,
1.40

Bršija^n. List mladeži IV., V. tečaj i Slijedeći. Uredio 
Ljudevit Tomšić. Sa Slikama po 1.

B^l^i^l;oi'f A. Bachofner", Pobjeda ljubavi. Dvije
Slike iz životna. 1. L,ju^ba i Dorica. 2. Obilna na
knada. Pohrvatio Pajo Ki^empler. 1889. 8“, 35 str. .20

Campe J. H., Krištof Kolumbo ili odkriće Ame
rike, HrvatSkoj mladeži prigodom 400-godišnjice 
odkrića Ame^iike priredio jedan njezin prijatelj. Sa 
8 bojadiSauih Sliko i 8 u crno. 1893. 4°, 80 Str.

C^rić Juraj, O^iitlj kapetana Opovića. Pripo- 
viedka. 1895. 8°, 279 St.

1.25

—.90



 
 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

Beletristika. 27

I

Ceirvantes Miquel de Savedra. Život i djela 
glasovit^oga vit^eza dona Quixota de la 
Mancha. Po fi^ancuzkom za mladež prii^edjeno 
danje hrvat^^i napisao Jos Eugen Tomić

Conscience H., Škrt^ac. Preveo Josip Zorić

Coi^iper J. P., Mei^ltvićeve p-jpo^iijetke

IZ

- za
rnlađež. Pohtrvatio Ivan Devčić. Sa sedam slika u 
bojama. 1894. 4°, 122 str. vezano

Čki Grgur, Krunit^a. Pripoviest Dinari Nai^if 
Khnlie ili petdeset sli^ ej^a^t^a. Napisao G. 
Mlevski. 1'90. 8°. 54 str.

Čoke H., Majstor Jordan ili cena zanata veća od 
zlata. Peeveo P. Buč^^

Daničič, Poslovične

Danilevski A., Dlkrooeni general. Iz ruske pro- 
šluslti

Degan Petar, Biela Gospa s Trsat gradca. Hist, 
roman. Prteveo B. Manđel-Bademić. I. dio 18 5. 8“, 
17 str, II. dio 1895. 8°. 242 str. Skupa (obe svezke)

Devčić Ivran, OH^iieni prosae. Pripovjeđka 1894. 
8°, 62 str.

Devčić Ivan, Crtice iz života

De^i^lić Gjnro Stj., Nova pj esi^sirica ili Sbirka 
rado pjeva^iih pjesamab. 1872. 16°, 894 str.

Dei^i^lie G'nro Stj., Zulejka. Roman iz bosanske 
prošloi^ti

Dežman đr. Iv^an^. Izabrani spisi. Uvodom po
pratio Franjo Marković

Dežman đr. Ivan, S^iljan i Koviljka

Dickens Charles, Božična pjesma u prozi

Divković Mrko, Izabrane ruske narodne 
pripovij^et^b^e

Dječije milovanje. Pjesme i pripovijetke za hrv. 
mladež. Sa slikama. 1893. 4°, 48 str.

Dobrotvor m^li i Dobrotvorove knji^žic^e po

Dom i Sviet, najveći hrvatski il^ustr^ovani časopis. 
Počeo izla^hti godine 1888. Izlazi na velikom folio 
formatu dva pnt na mjesec, a ciena mu je go
dišnja sa pošttarinom

1.30

-.60

1.50

—.15

- .30

1-

-2^5

1.60

—.15

—.80

1.—

-80

1.—

-.30

—- 20

— 80

1.20

- .30

6 -



 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 
 

 
 

 

 
 
 

 

 

28 Beie^:ristika.

DoStojevski E, M, Slabo sro«. Preveo Sergej 
Hetmanov (August Harambašić) 1888. 8“, 64 sir. —.16

Dragošić H., Poi^ljed^Ji Zrinjski. Tragedija u 
5 čina — , 40

Draženović Josip, Crtica iz hrvatskoga ži
vota. 1884,. 16", 67 strana —15

Erckman C^i^tirian. Prijan Pric^. Preveo Milan 
Grlović -50

Erck^man-Cl^£^t;rlan, Povijest djeda Mile. Hist, 
roman u č^t^tiri knjig^e. Preveo i uvodom popratio 
Milan Grlovie 2,—

1 Fcrkić D., Pripo’^ijesti iz poo^Jesti hrvat^ske 
iz okolice kr-ii^evačke —.10

Ee^iilet Octav^e. Roman Sromašua mladića.
Preveo GjUro Gruber. I. svezak 1881. 16", 80 str.
II^. svezak 1893. 16", 80 str. Skupa (Oba svezlta) — 80

Pei^illet Oetave, P^:ijateijeva oporuk^a. R''man.
Preveo Robee^t Franković. 1889. 8”, 100 str. —.60

Filij)ovie iT^an, Ezopove basne. Za mladež p^r- 
redio. Sa 21 slike Drugo izdanje 1890. 8", 83 str. —.40

Flipovie Ivan, Kraljevih« Marko u narodnim 
pjesmama. S tumačem manje tih riječi i izreka..
Drugo pomnoženo izdanje sa 21 slikom, risao V. 
Anderle. 1891. 16°, 588 str. vezan 1. -

Piuoek Ivan, učitelj. Grad Zagaj ili Bog svoijih 
ne ostavlja. Poučna pripovieđka za mladež i odrasle 

sa tri siike. Po njemačkom aassiavio. 1891. 8°, 79 str. -40

Preudenrei^ch, G'ai^ičajri — 60

G^iršin V., Iz zapisaka vojnika Ivanova 0 
vo’ni god. 1877. — 30

Galski Sandor Ksaver, Male pripoviesti. Sv. 
I. Andjeo. — Nottnrno. — Pelud. — K^obne slutnje. 
— Stairi pandur. — Iz moje bilježni^ce. 1894. 8°, 
277 str. — 75

G^e^i^itacker Fre^d.^, Muž na lntriu^- S^ajiva pripo- 
viedka. Preveo L. Mirković. 1888. 8", 52 strane — 15

Go’tan Novi bajni s^ii.jet Ki,^(^čima izkiti^o
I^van Gojtan a slikama E. F. Harding 1896. 4“, 
40 strana 1.20
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G^jgolj Nikola Vasiljević, Ivan Ivanovic i 
Ivan Nikiforovie, Šaljiva pripovieđka. Preveo 
ju iz ruskoga Bogomir Brleković. 1883. 16°, 64 str.

Goigoilja N. V., Dogoi^jaji Čičikova ilismrtne 
duše. S ruskoga preveo Nikola Štokan

Goldschmieđ Olivier, Wakefii^lldliižup^il^. Poviest 
s englezkoga prevedena

G^jji^i^i'ović D. V., Izgubljen život. Preveo A. 
Harambašić. 1889. 8°, 112 str.

G^indulić, Osman. Priredio izdanj'e Ivan Broz 
Broširano izdanje
Fino izdanje u liepom vezu
Zlatorez

—.15

—.40

-40

—.SO'

1.30
2.80
3.10

G^ndulić Ivan, Djela. Različite pjesni. Drugo iz
danje. Po izdanju Matice ilirske od g. 1847. 1868. 
mala 8“, 238 str.

Harambašić August, Nevenke, pjesme

Harambašić August, Izabrane pjesme. 1895. 
8“, 235 str.

Harambašić A^j^i^ist, (Tugoml), Tugomilke, 
1887 8", 166 str.

Harambašić A^igust, Mali raj. Pjesmice i priče 
dobroj djeci

Har amb;ašić August, Ružmarinke. četvrto iz
danje. 1887. 16“, 64 str.

Harambašić Augnst, Bugarske pjesme. 1886 
8", 92 str.

Henry M., Lažni grof, Pripoviest. Preveo L Mar ■ 
ković, 1890 8“. 76 str.

Hofman Franjo; Onkraj mora. Prip^\^ijeet’za 
mladež. Hrvatski pripovijeda Franjo Bartuš. Sa 4 
slike. 1892. 8°, 63 str.

—.20

—.30

■« X

—.80

—.35

— .50

30

—.40

Hofman Franjo, Na dalekom sjeveru. Pripo- 
vint za mladež. Pohrvatio Franjo Bartuš. Sa 4 
slike. 1892. 8°, TS str. vezano

Hofman Fr., Kakva sjetva, takva žetva. Pripo
vijetka. Svojim mlađim prijateljima hrvatski pri
povijeda Miiroslav Ostoie. Sa 4 slike. 1892. 8", 
54 strane

Hofmau Fr., Rađiši Bog poniaže. Pripovieđka 
za brv. mladež priredio J. Ciganović 1890. 8". 112 str

— 40

.40

.50



 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

30 Belet:ristika.

Hofman Pi^., Inkino blago. Pripovi.eist za mladež. 
Hrvatski priredio Franjo Bartnš. Sa 4 slike. 1892. 
8°, 71 str.

Hofman P., Osveta je moja, ja ću je vratiHi 
Pripovijest za mladež hrvatski ju pripovieda 
Bartuš. 1890. 8°. 56 str.

Pr.

40

- 40

Hofman F., Ne osveduj se, osve'tiću te 
Pripovijest za mladež. Sa 4 slike. 1890. 8°. 
str. (ćirilicom)

ja.
54

—.40

Hrvatovski Bogomil. G rilo vic a. Historijska pri- 
po^^ei^it iz XVII. vieka 1894,. 16°, 76 str. ■•15

Hrvatski Dom zabavnik hrvatske omladine za god. 
1880. Izdalo ga djaeko društvo „Hrvatski Dom“ 
na I. hrv. sveuč. God IV. 1880. 8°, XXIV 338 str.

Izabrane basne. 1896

—.50

— .50

Jais 0. E. Lijepe i poučne pripoi^iiet;kei 
rečenice za mlsdež. Hrvatski preveo jedan pri- 
j’at^elj naše mladeži. 1892. 8°, 61 str. vezano

Jedan istinski dcgodjaj. Prevod s francezkoga

Jelačića bana pjesme. U stihomjeru izvornika, 
Preveo dr. De^i^iter

— .25

—•15

— 3^0

Jokay Mavro, Bjegunac. Pripoviedka. Preveo L. 
Mirković 1890. 8°, 63 str.

Jokay Mavro, Žena poginuloga. Pripoviedka. 
Sve od straha. Hnmoreska Pere Mii^iakića. 1889. 8°, 
58 str.

— .15

— 15

Jovanovic Zmaj Jovan i A^jgust Harambašić. 
Zlatna knjiga za djecu. Pjesmice 1891. mala 4", 
24 str. vezano 1 20

Jovanovic Zmaj Jovan,O^iabirane pjes^me.
Priiredio prof dr. Milivej Šrepel. Sa slikom pjesni
kovom 1887. 16° X 128 str. U prekrasnom uvezu 1. ,0

Jurk^ović Janko, Sabrane pripoviesti. Drugi 
svezak. Timotija Pat^kov. — Pavao f^aturic. — Pe- 
takinja vina. ' — Slučaj provođagjija. — Liečnik u 
Stupici. — Kako su se zavadili psi, mačke i miševi. 
1881. 144 str.

KačićMiosie 0. Andi^'ija, Razgovor ugodni 
naroda slovinskoga. Sa tumačem manje po 
znatih riječi. Peto sa 40 originalnih slika nreSeno 
izdanje. Slike risao Vaclav Anderle. 1896, 8°, VIII. 
368 sti^- vezano

— .50

1—

■



 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

 

 

 
 

 

  
 

 

Beetrristik^a, 31

Kako Vam drago. Komedija u 3 čina —.40

Kalinčak I., Posiel^o. Restauracija^. Sl-ke iz 
davnih vremena. Slo-^iačka pripov. Prev. J. E. Tomić

Kapetanović^-LJubušak M^l^i^t^đibeg, Is^oč^no 
blago. Sabrao i prevee. — Svezak I. Turske, 
arapske i persijske poslovice i mudre rečenice. 
Sarajevo 1896. I—VII. i 1—372

Kažotić M de, Mljenko i Dabirila Historički 
roman iz dalmatinskoga života u XVII. vieku pri- 
povieda B. M^itijaca. 1890. 8°, 172 str.

Klitsche de la Grange, Prevozač. Historijska 
pripoviest u slavu 50-godišnjiee misnikovar^^a sv. 
otca Lava XIII. Preveo sbor duh. mladeži senjsko- 
mođraške

— 20

2.50

—.45

— 80

Konig E. A., U m^i'skih valo vih. Kriminalna pri- 
poviedka. Pr^eveo Nikota Kokotovie. 1888. 8", 75 str.

Korajac V, Lov na sjeđećke iz djačkoga života 
1887. 8', 52 str.

Kokotovie Mikola, Crtice I svezak. 1883. 16', 
61 str.

—.30

—.15

—.12

Kokoto viC
62 str.

Nikola, Crti^ce. II. svezak. 1888 16',
— 12

Kokoto viC - -.30

Korolenko —.30

Korzei io vski I., Zločin i kazna. Pripoviest. 1890. 
8', 43 str. —.15

Kosovo. Srpske narodne pjesme o boju na Kosovu. 
Pokušaj, da se sastave u cjelinu kao spjev. Peto 
izdanje sa 3 slike. 1896. 8°, 59 str.

Koizarac Josip, M-tvi kapitali. Pripoviest

Kozarac Josip, Tri ljubavi iz m^iadenačkih 
uspomena

Koziarac Josip, Priče
120 str. V^e^iano

djeda Nike. 1880. 16',

priča. Historijska pripo- 
Na hrvatski preveo Ivan

Kraszewski I.. Drevna 
vijeđka iz IX. vijeka- 
Go^tiša. 1886. 8°, 484 str.

Kraszewski I, Kolibar Pripoviesit iz života. Pre
veo 8 poljskoga i životopisom piščevim popratio 
Aleks. Tomić

— 2^0

—.55

— 40

—.45

1.—

— .50



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 
 

 
 

32 Beletristika.

Krasickoga Ognj., Pan Podstoli ili dobri do
maćin, pripovjest, s poljskoga preveo A. Tkal- 
čević —.80

Krčmarić B., Ljubav i zloba, pripovijest 

Krestovsky V., Dnevnik lakoumna čovjeka, s ruskog

.30

—.30

Krummacher Pr., Biserčice^, 
Tomašić, učitelj

priče. Preveo Ivan
—.50

Kukuljević Ivan Sakeinski,
Knjiga II. Sadržaj: Brat ja, 
pripoviest iz dogođovšt. ilirske. 1843. 8°, 98 str.

Različita djela, 
nar. novela. Pauk,

1.—

Knjiga III. Sadirži^^: Gusar. Poraz Mongolah. 
1844 8°, 186 str. 1.—

Kumičić Evgenij, Sirota. Roman iz života istar
skoga. 1856. 8”, 211 str.

Kumičić Evgenij, Teodora. Pripovieđa. 1889. 8", 
211 str.

1 —

Kumičić Evgenij", Msadost-luđost^. Pripoviest. 
1891. 8«, 140 str.

Kumičić Evgenij, Otrovana srca. Pripoviest. 
1890. 3°, 176 str.

Kumičić Evgenij, Preko m ora, Pripoviedka. 1889. 
8', 167 ■

Kumičić
izdanje

—.45

■ 4^5

sitr. —.76

Evgen j, Primorci Pripoviest. Drugo 
1892. 8°. 174 str. —.74

Evgenij, Tri mučenice. Tri izvorne pri-Kum ići ć _ _
po^ir^esi: Saveznice. Neobični ljudi. Ubilo ga vino. 
1890. 8", 152 str. —.45

1 —

Kn^iičie Petar. učitelj, Viški boj. Sa 50 slika 
1882. 8°, 234 str. vezano 1. 0

Kunieić Petar, u£^i;eilj. Hrvati na ledenom 
moru. Put^ovanje po sjeveru s hrvatskim mo^i a- 
rima. Po izv ešću Jnlija Payera. Sa 58 slika, 1896. 
8", 128 str. vezano

Lanka August, Kako je BI. Baltic poudavao 
sedam kćeri. Zanimiva pripoviest. Preveo August 
Haran.bašić 1886. 8°, 46 str.

Lepušić. Vračara Klara

—.80

-15

— .30
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Lejkin N. A., Dvio šaljive pripovieđke. V^i^ier pod 
vedrim nebom. Napisao A. Meirlinski. Jedan 
istinski događjaj. Prevod s franeeskoga. Dobro 
djelo. Napisao Mu^i^i^l^-^iPi^ittaj. G^italica. Napisao 
F. Herites. 1890. 72 str. .15

Leskovar Janko. Propali dvori. Pripoviest -50

Lihl D’agutin, Kovačeva Barica, Seosika pripoviest —.20

Livadi o, Bosančice, priče i pripovijetke 1.20

Ljubav pr'eko groba, Pripovieđa D, N. 1890. 
mala 4°, 80 str. ■,i^5

1 20

Loti Pierre, Islandski ribari .65

Lopašić Radoslav, Dva hrvat, junaka
Mesie i Luka Ibrišinovič. Sa 7 slika. 1888. 8",

Ljilj^iin. List za djecu. Po tečaju

Lovrenčević M., Niz novijih ruskih 
vies ti. Preveo i uvedom pop:ratio

Marko
167 str.

p r i p 0-

M^irković Franjo, Kohan i Vlasta. Velepjesan. 
Broširano

Vezano

M^ron sa Liban ona i Tahko Indijanac, prev. 
StJ. Vid:^i^;r sa slikami vezano

M^i^itie Fra Grga, Oivi^itnici V. U^itanak u Bosni 
i Hercegovini g. 1876—78. Bojevi srbski i crnogorski

M^i^-tič Fra Grga, O^'^i^itnici VII. Osvojenje Bosne 
i Hercegovine god. 1879.

M^ržik Venceslav Zaboj, Izabrane narodne 
pripovieđke Slavena, “ ’ '
priredio. Svezak ~

Svezak

I. 1884.
Sabrao ih 

88

II. 1884.

— 8^0

1.

1.—

-.40

—.80

—5^0

—.60

—.60

Svezak III. 1884.

8»,

8',
8»,

str.
i za tisak 

vezano —.30

86

78

str.

str.

vezano —.30

vezano

M^]žuranie Ivan, Smrt Smail Age ćengiji^ć^a^.
Pjesan. 'Sedmo ovlašteno izdanje. 1883 . 16°, 64 str.

M^i^i^rani ć Ivan, Smrt Smail Age O^i^igijiča. 
Šesto ov^iašteno izdanje sa slikom pjesnika i ilu
stracijama po nacrtu F. Kenitza, risani od V. 
Katzlera. Elegantno u zlatorez uvezano

—.30

—.20

1.60

Anđres, Pučke knjižnice. S



 
 

 
 

 

 
 

 

 

 
 
 

 

 
 
 

 

 

34 Beletristika.

M^ižuranić Vladimir Ivanov, Grof Ivan. Igro
kaz u pet Sna. Nagradila „Mitica Hrvatska" iz 
zaklade Dušana Kotura za godinu 1883. 1883. 8", 
141 str. —.40

Mi^lkiewics Adam, Gospodin Tadija ili Posljed
nji porob u Litvi. Plemićka pripovijest iz godine 
1811, i 1812, u dvanaest pjev nja. Preveo, uvod i 
biljeSke napisao dr. T. Maretić. Nagradjeno Iz za
klade Adolfa Vebera-Tka^l^čevića za godinu 1890. 
1893 8“ XXXIV. 416 str. (1.50) 1.—

Mekiewies Adam, Konrad W^llenrod —.15

M,jakio Pero, Sve od straha^. Humoreska. Žena 
poginul^oga. Pripoviedka Mavre Jokaja. 1889. 8“, 
58 str. — 15

Mlaković Josip, Izabrane pjesme za mladež, 
I. svez. 1896. —.60

Mlaković Josip, Prve ljubice. Pjesme i pripo- 
viesti mladosti. 1883. 8°, 143 str. —.40

Mlan Nikola, Dramatična djela. 1. Veteranac, 
slika iz živoita u 1 činu; 2. Amanda, vesela igra 
u 1 činu; 3. Bez brkova, vesela igra u 1 činu. 
1879. 8", 81 str. —.30

M^rdoveev D., Ljubav spasitelji^c^a. Historij
ska pripoviest. Preveo M. Lovrenoević. 1890. 8°, 
60 str. — 1^5

Nada. Ilusti^ov. časopis. Sarajevo. Godišnje 6.—

Narodne pjes^me^. (Izdanje „Maiice Hrvatske" 1896.) 2.50

Nasredin, Pošurice i šale. 1895. 8°, 71 str. —.30

Nemcova Božena, Izabrane pripovijes^ti narodne, 
s češkoga preveo Aug. Harambašić. Ukrašeno sa 
mnogo slika. Ciena tvrda vezano sa krasnim boja- 
disanim omotom I dielu —.75

II. dielu 1.30

Novak Vjenceslav, Informator:. Novela. 1894. 8° 
168 str. -- .4:5

Novak Vaclav, Maca. Pripoviest iz bosanskog 
života —.20

Novak Vaelav, Pavao Šegota. Pripoviest —7^5

Novak Vjenceslav, M^ai^'tor Adam. Pripovij'etka —.25

Novak Vjencesla^v^, Nikola Barelić. Pripovjetka —.50



 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

Beletristika. 3S

Novak Vjeneeslav, Pođgorske pripovijetke. Pripo
vijeda. 1889. 8°, 122 str. —.40

Novak Vjencesla^v. Pođgorke. Slika iz hrva^t- 
skoga primorja, 1894. 8°, 184 str.

Obi-ađovič Dol^iitijc. Basne, udešene za hrvatsku 
mladež. Tvrdo uvezano

- ■ .60

—.60

Ohnet Georges, Jadi Tetke Uršule. Preveo J. 
J. Koetschet. 1890, 8“, 61 str.

O^irugič Ilija, Sokica. Igrokaz iz pučkoga života 
u pet čina. 1834. 8", 125 str.

—.15

-40

Osman-Aziz (Osman Hadžie il^'^a^i^Milž^f^v^i^ć, 
Bez nade. Pripoviest iz moi^t;arskoga života. 1895. 
8“, 262 str.

Osman-Aziz, Pogibija i Osvieta Smail Age č^en- 
giča i Marijanova rana. Dvie pripoviesti. 1894. 8“, 
68 str.

—.60

—.30

Osman Nuri. Ago Šarič. Pripoviest iz prošlosti 
M^i^itara. 1894. 8“, 84 str. —.30

Osman-Aziz, Na pragu novoga doba. Pripo
viest -7^5

Osveta baruna Trenka. Pripov. 1892. 8°, lj2s^t^i^. 

Pestalozzijeva pučka pripoviiei^'t M^i-oslav i Bogo-
Ijuba. Preveo Kon^^anstin M. Harambašić. I. dio 
1891. str. 222. Broširano

—.30

—.90

Vezano i.—
Pobratim. List za odrasla mladež. Po teeaju 3. —

Pogači« Mlka, Milodarke dobroj djeci. Pjesme 
i prjpovieđke. 1890. mala 4°, 36 str. —.80

Prosvjeta^. Ilastrov. časopis. Zagreb. Po tečaja 7.—

Potapenko J. N.. Izabrane pripoviesti. Gene ■ 
ralova kći. — Seoski roman. Preveo Ivan Gojtan. 
1895. 8', VII. 343 str. 1.—

Prera^dovič Petar, Izabrane pjesme. Uvod na
pisao Milivoj Srepel, Sa slikom pjesnikovom. 1890. 
8“, LXXX. 371 str. ,

Puškin AleJ^isanđer, Poltava, dva brata razboj
nika i ći^iani. Preveo s ruskoga Špiro Dimitrovio- 
Kotoranin. 1860. 8', 83 str.

2.—

I

—.10



 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

3^6

Rel^k^ovri^ć Matija Ant^t^n. Satir ilitii divl^ji č^ovik.. 
S ru^l^t^iiis^i^m t^e s pr^vimi i iz^dE^njie^m „Satira“
n^a nov^o E^r^a^v^niiOi r^^^od i t^um^s^č ma^n^je p^o-
znat^i^h r'ie^iii dodalo Mart., Seu^^^l^t^vii(r, Sa s^liit^a^mii. 
1895.. ^',i 117 st^r..

Pobin^z^on Kr^uz^o«,. Vr^^^o zainii^i^v^a pr^i^p^oviest za mla
dež. (Sa sl^ik^a^mai). T'r^e^će izda^u^j^^.i 18^4. 195 sI^h.

Saober-Ma^s^oi^lii Zanimljive pripovi^e^d^l^e. 188^4,. 
18^°. 54 st^r-.

Sauđe^n Juh^s,, MaudicEl, pr^e^v^e^o 1. Pr^ig^l

—.4^5

— 50

—.15

—.50

Selak Pir., U žensk^o^m điuž'^i^u. Slik^e i crtiCie iz 
ži^voi^a 1.—

Seigij P^., Pei^c^m i olov kom. Crt^ice^r 1884.. 6^", 154 st;.

Shakespeare Wil^;.., Mletački Vesela
igra u 5 čina. P^o A W. Schlegelu, pr^e^v^e^o DI;. 
August Ha^I^s^ml)s^iiić.. 1893^. 8^°, 52 st^r".

Sienkie^wicz H., Straža na svietioni^k^i^. P^r'ii^c^- 
viedka. Nes, gospođine. P^r'ii^ovieđka od H L^i^- 
t^r^ova. 1890. 8°, 39 str-.

—.50

—.30

— .15

Sisolski Je^nio, Pod pušk^r^m

Slava Stai^c^n Milovanu, sast^s^vci i pjesm^e

Smiljem. List za djecom. Po t^e^č^a^ju.

SlaTja^n^k^e^, od Xa. Sa hist^or^i^čkimi primjet^ba^mi. 1848. 
16°, 88 str..

—.50

—.30

—.62

— 25

Smit bana Fiankopaua pieđ Vaiaždn^c^m ili 
banov osvetnik -20

Stojanović M.jat^, Spisi za puk^. Knj. I. Sadržaj; 
Čndoredbar Zakoni kao temelj pučkog blagostanja^. 
Moli se bogu. 1855. mala 8°, 170 str..

Knjiga II. 1855. mala 8°, 155 str.

St. Pierre Belualdiu, Pavao i Virginija ili 
Ljubav do groba. Pr^e^ve^o iz francezboga B . B 
1883. 8”, 105 Str.
Fino izdanje
Elegilntno vezano

Stražimir Drag... Mjat Briguša, pripovijes't za 
puk. Sa 2 slike

Subotić Dr. J., Zvonimir kralj hrvatskih. Drama 
u 5 činah. 1852. 15', 132 str.

—.10

—.10

—.15
—.50

1..50

—.20

—.10
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Sundečie Jovan, Sjetva i Vršitba. Pjesma. 1888. 
2', 65 str. —.30

Sundečie Jovan, Andjelija Kosoriča. Istiniti 
đogadjaj iz početaka našega napretka. Po kazivanju 
narodnom. 1883. 8° 44 str. —.16

Sundečie Jovan, Brat Marko i sestra Jeka.
I.st^i^i^i'ti đogadjaj

Sundečie Jovan, Tužna knj^g^a.- I. Ođiis^iii rodi
teljskoga srea. Pjesme Jovana Suudečioa. II. Srca 
i ljubav. Pjesme Pera Jovova Sunđečiea (c^:ril.)

Šišić Ferdo, Bitka na krbavs^k^o^m polju

Šenoa At^^gust, Ilijina oporuka

Šenoa August, Izabrane pjesme. S uvodom Fr. 
Markoviea. Sa slikom pjesnikovom. 1882. 8”, XXIV. 
327 str.

Šenoa Augusta, Sabrane pripoviesti. Svezak I. 
Turopoljski top. — Bliedi mjesec. — Prima donna. 
— Do tri puta Bog pomaže. — Dusi narodne straže. 
— Prijan Lovro. — Liepa Auka. — Vječni Žid u 
Zagrebu ili tri dana tuge i nevolje. 1883. 8" 341 str.

Šenoa. A^jgust, Sabrane pripoviesti. Svezak 11. 
Zlatar^ovo zlato. 1889. 8', 268 str.

Šenoa Au gust, Sabrane pripoviesti. Sveszak III. 
Barun Ivica. — Mladi gospođin. — Čuvaj se senjske 
ruke. 1884. 8”, 877 str.

Šenoa A^jgust, Sabrane pripoviesti. Svezak IV. 
Ilijina oporuka. — Selj'ačka buna 1886. 8“. 429 str.

Šenoa August, Sa-bran e pripoviesti. Svezak V. 
Karamfil s pjesnikova groba. — Pruski kralj. — 
Turci idu. — U akvariju. 1896. 8°, 277 str.

Šenoa A^jgust, Sabrane pripoviest^i. Svez. VII. 
Vladimir. — Kanarinčeva Ijubovca. — Zvonar top- 
čija. 1887. 8“, 283 str.

Šenoa August, Kazne pjesme šaljive, lirske, le
gende, priče, romance, balade, povjestnice i prievodi. 
Uredio H. Bađalič. 1892. 8", 241 str. Liepo uvez.

Šenoa August, Kletva. Historički roman. Nasta
vio i dovršio J. E. Tomić. 1882. 8°. 916 str. 
Elegantno uvezano

ŠmidKrišt^oi. Dobri Radojica i zločesti Ivica^. 
Pripu^vf-st za mladež. Hrvatski ptir^eđio Fr. Bartuš 
1890. 8°, 71 str. vezano

—.36

1.—

.40

.80

1.40

1.20

1.20

1.20

1.20

1.20

1.20

2 —

3.
4.50

—.40



 

 
 

 
 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

38 Beli^tiristika,

imid Krištof, Darak dobroj i m^irljivoj djeci. 
Priredio Ljudevit Tumšić. 1888. 16°, 72 str. —.20

Šmid Krištof, Najbolja baština i Janješ^(^e. 
Dvie pripovije'tke za mladež. Pohrvatio Franjo 
Bartuš. Sa 2 slike, 1892. 8°, 74 str. vežano —.40

Šmid Krištof, Genoveva. Najljepša i najćuvstve- 
nija pripoviedka za sve dobre ljude, a osobito za 
majke i djecu. Pohrvatio Franjo Bartuš. Sa 6 slika. 
1893. 8°, ■ 62 str. vezano — .25

Šmid Krištof, Razbojnička gradina i Drveni 
Krst. Pripoviea-t zs mladež. Pohrvatio Franjo 
Bartuš. 1893. 8°, 57 str. vezano —.40

Šmid Krišt^of^, Božidar, mali pustinjak. Pripo- 
viesit za mladež. Pohrvatio Franjo Bartuš. 1890. 
8“. 57 str. vezano —.40

Šmid Kirištof, Sto malih pri, o vie da ka za mla
dež. ■ Preveo Ivan Filipović. Drugo izdanje. 1888 
8°, 58 str. vezano —.30

SmidKrištof^, Dobri Radojica i nevaljali.^t^c^a^. 
Pripovije^it za mladež. Prijevod sa nemačkoga. Sa 
4 slike. 1896. 8°, 70 str. vezano (ćirilicom) —.40

Šmid Kr., Izabrane pripovijetko za mladež. II 
Sa 3 vještački izvedene slike u bojama 4" 1889. 
66 St:. Vrlo ukusno vezano —.80

Šmid Kr., Izabrane pripo^i^jjetke za mladež I. 
Sa 3 vješ^tačke slike u bojama. 4° na finom papiru. 
1888. 64 str. vezana —.80

Šmid Kr.. Pisanica. 1888. 58 str. hart. 
Lijepo vez.

—.20
— 30

Šmid Kr., Božja providnosti. 1888. 53 strane. 
Kart.
Lijepo uvez.

—.20
—.30

Šmid Kr., Badnjak. 1888. 70 str. Kart.
Lijepo vez.

—.20
— .30

Šmid Kr., Golubica i kanarinac. 1889. Sa sli
kama. Kart.
Lijepo vez.

— 20
—.30

Šmid Kr., Ko^i^irica cvijeća. Kart^on. 
Lijepo vezano

—..30
—.40

šmid Kr., Izabrane pripovijetke za mladež III, 
Sa 3 vještački izvedene slike u bojama. 4°. 1890. 
91 str. Vrlo ukusno vezano —,80



  

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 

Be^i^ltristika. 39

Šmiđ Kr,, Ružica Okićka. . 1890. Kart. 
Lijepo vez.

Šmiđ Kr., Janje^šc^e. 1890. Kart.
Lijepo vez.

Šmiđ Kr. Hm^ljevi cvijeci. 1802. 115 str. Broš. 
Lijepo vezano

Šmiđ Kr., Mali uskok. 1891. 163 str. Broširaao 
Vezano

Šmičf K^.,:[zabrane pripovijetke za mladež. IV. 
Sa 3 vješ'tački izvedene slike u bojama. 4°, 1892. 
98 str. Vrlo nkusoo vezano

Šiler, Pjesma o zvonu. Pohrvvtio I. T. 1886. 32", 
26 str.

Šiler Fridrikh, Razbo^jnici. Igrokaz u 5 čina, po
hrvatio Bogomir Brleković. 1887. 16", 120 str.

Štule Vaclav. Miriama. . Pripovioat iz dobe razora 
Jerusalema. Preveo Pr. Šic. 1881. 16". 48 str. vez.

Tennyson Ailfred, Enoh Arden. Preveo Zmaj- 
Jovan Jovanovic. Sa 4 slike. Oiena
Sjajno vezana *

Tkalec Mirko, učitelj, Robinzon Kruzoe. Drugo 
popravljeno izdanje. Sa 6 velikih slika. 1892. 4", 
35 str.

—.30
— 4^6

—.20
-3^0

—2^0
—.30
— 3^0
—.40

—.40

—.20

—.24

.20

—.50
1.20

•.80

Tolstoj L N., Obi^teljska sreća. Preveo S. Lukić

Tolstoj grof L. N., Gospodar i sluga. Prevod 
s ruskoga. 1895. 8". 80 str.

Tolstoj Lav., Pučke pripoviesti. Preveo S. I. 
Hetmanov. 1889 16°, 106 str.

Tolstoj N. Lav., Pripovijetke za puk. I. i II. 
svez., svaki po

Tomić J. E., Kapetanova kći

Tomić Janko, Sielo, za . zahavu i pouku. III. knj.

Tomić Josip Eugen, Komedije. Novi red. Kome
dija u tri čina. Gospođin tutor. Komedija u tri čina. 
1882. 8“, 226 str

—.60

—.30

—.12

—.20

—.75

—.30

Tomić Jos. Eugen, Za kralja za dom. Histo- 
rička pripoviosit. Dio I. Pretorijanac 1894. 8", 455 
str. Dio II. Žrtve zablude. 1895. 8" 438 strana 
Oba svazka

Tomić J. E., Pastorak 1.

.40

2.-



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

40 Beletristika.

TomiC J., Sijelo za zabavu 
1887. 180 str. Broširano 

Vezano

i pouku. I. knjiga.
—.10
—.20

i pouku. II. knjiga.Tomić J., Sijelo za zabavu ,
I. svezak. 1388. 417 str. (Nagrađeno „Hrvatskom 
M^iticom".) Cijena kart.

Broširano
Vezano

—.50
—.10
—.20

Tomič J., Sijelo za zabavu 
II. svezak. 1889. Broširano 

Vezano

i pouku. II. knjiga.
—.10
—20

Tomić Hermina,
čina

Ljubav i sjaj. Igrokaz u tri
—.50

Život Petra Velikoga, caraTomiković 0. F,, „
Rusije. 124 str. 4°

Tommaseo Nikola, Iskiiii^e^. Četvrto izdanje. Uvod 
napisao Ivan M^lči^'tić. Sa slikom Nikole Tommasea. 
1888. 8", 195 str.

Tomšic Ljudevit, Lov n'a lavove, zabavno-poučne 
crtice hrvatskoj mladeži. Drugi s . ' " ""
93 str. vezano

syezak. 1883. 8°,

—.50

—.60

3^5

Tomšić' Ljudevit, Izabrane 
vijesti. Hrvatskoj mladeži. Sa 
I883. 8°, 96 str vezano

izvorne pripo- 
slikami. I. svezak

—.3.5

izvorne pripo- 
slikami. II. svezak.

Tomšić Ljudevita, Izabrane 
vijesti. Hrvatskoj mladeži. Sa 
1883. 8“, 93 str.

Tresić^-Pa viči ć dr. A., Ljuto vid Posavski. Histo
rijska tragedija u pet činova . Po osnovi đr. Pranje 
Markovića. 1894. 8°, 126 str.

Tresić-I^t^tri^iii^ć^, Sudbina izdajice. Historička 
pripov. 1892. 9“ 202 str.

Tordinac N , Hrvatsk e narodne pjesme ipr^i^- 
poviedke iz Bosne Drugo popravljeno izdanje

Tordinac N,, Seoske bajke i bajalic^e^. Crtice

Tordinac N., O^ab:rane crti^ce i
Trnski Ivan, Ana Lovlćeva

pripovies

Trnski Ivan, Šilerova pjesma 0 zvonu. Treći 
put ju preveo prema metru izvornika

Trstenjak Dav., 
seljačku mladež.

U .raduje spas. Pripovijetka za 
1885.

— .37

—.80

—.45

.35

— 25

— 75

.50

2^0

o



 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

  

Beietristik^a. 41

Truhelka Jagoda, Naša djeca. Pripovijetka za 
mlađe djevojke.

Truhelka Jagoda. Tugomila^. Sa slikama. 1894. 
115 str. Broširano

Vezano

—.75

—.30

Tucić M. pl.. Izabrani spisi
Turgenjev Ivan, Izabrane pripoviesti^. Pro

ljetne vođe. — Asja. — Prva ljubav, • 
sa sivim naočarima. — Oči^,jnik. 1844

Turgenjev I., Nešto iz lovčevih 
Preveo iz ruskoga Bogomir Brleković.

Turgenjev I-, AnuSka. Prinoviest

Turgenjev I. S., Pjesme u proziv. S ruskoga prev. 
E. M^tić. 1883. 16“. 78 str.

Turgenjev I. S,, Klara MiliCe^vaaPPi^p^c^viest

— Gospođin 
8°, 333 str 

zapisak^a^. 
70 str.

Turgenjev I. S Nov. Roman. Preveo M^irtin Lo- 
vrenoevie. 1883. 16“, 244 str.

Turić Gjuro, Darovi svieta. Pripoviedka. 1889. 8“ 
133 str.

Kameno srce^. Davorin Valjanio. Preveo Stjep. 
Dubin i L. Matagle. Sa slikama. 1894. 120 str. 
Broširano
Vezano

Valjavee Muftija Kračmanov, Narodne pripo- 
Vj^sti^. Sabrane u Varaždinu i okolici. (Drugo 
izdanje

Virjačić Ljudevita, Milovanke, pjesme i pripo
vijesti

Vairjačić Ljudevit, Tuđjinke,
vijesti. uvez.

pjesme i pripo-

1-

1.—

— 15

—.40

—.12 .

— 5^0

50. -

— .45

—.20
— 30

—.40

—.40

1 —

Verne ■ Jules, 
Preveo Dr. 
260 str.

Put k središtu 
Julio Rorauer. Sa

zemlje. Roman, 
slikami. 1890. 8',

—.60

Ideja doktora Oxa ili čudan pri-Verne Jules, __ ___________ ______________ j...
rodni pojav. Pteveo Ćedomil Vlahovie. 1887. 8“, 
63 str.

Vienac zabavi i pouci. Godišnje

Vođopić, Robiinjiea

Vođopie, Na đoborskijem razvalin^a^ma Prip.

.15

7.—

— .30

1.—



 

 

42 Beletristika.

Vraz Stanka o, Izabrane pjesme. S uvodom Franje
■ Markovića. Sa slikom pjesnikovom. 1880. 8°, 333 str.

V^’ažja četa. Pripoviei^it iz dobe trancezkoga gospo
darstva u Hrvatskoj

Vukoviinski Stjepan, XII otačbeničkih slikam. 
1884. 16°, 35 str.

Vukovič Josip, Zrnašea ili tri priče i pripovierti 
za puk

Zabar Ivan, Hajka na vuka. Izvorna prip.

1.60

—.20

—.10

—.50

—.20

Zorie J., Grof Borovački, pripovijes't —.30

Zoriđ J., Jagica i Mijo. Slika iz seoskoga i obi^it- 
ničkoga života 40.—

Zorić ■ J., Segregacija u Jnrjevici. Pučka pripovijest. .30



 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

Pi^irodne znanosti, gospodarstvo, 
obirt i srodno.

Berge, Prirodopis za mladež. Hrvatski priredio 
prof. Jos. Beyer

Broz Kvirin, Pčelarenje sa po kretnim saćem 
(sa si.)

C^;rovski Iv. Krst^., Zbirka korisnih pouka u 
kućanstvu i gospi^c^s^jrstvu

Chariot Mircel, Pripovjetko gospodarskog 
sadržaja^. Preveo M, Krešić

Cima A, Pojavi iz prirode za pouku prostoga 
naroda. Izradio polag talijanskoga C. A. Bakotić. 

1862. 8°, 274 str.

Ć^i^i^iašić Franjo, Nauka o sadjenjui g^f^;^e^njn 
šuma

1.50

—.30

—.30

—.50

—.20

—.80

C^i^ltišić Klottilda, ravnateljica ženske stručne 
škole. E^iianstvo za školu i dom. 1893. 8“, 1,56 
str. vezano —.75

D o m a c, Kemija organska 2 —

Ettinger Josip, Hrvatski lovdžija. Priručnik 
za lovce, šumare i sve prijatelje lova. Sa 5 tabla 120

Gj.urašin. Iz biliuskoga svieta^. Knjiga IV.

Heimerl Franjo, Uzgoj gospodarskoga bilja^. 
Sa 34 slike

1.50

—.70

Heyer dr. Gustav, Osnovi nauki računanja 
vried^os'tiš^r^ma. Za porabu sluai^'telja šumar
skog i aospo^!^:rskog učilišita u Križevcih. Preradio 
Franjo Xav. Kesterćanek —.50

Hajdinjak Aa(žirija, Domaća perad ili živad

Hire Drag^., Slike izhrvatske evjetr^r^*^. 
Sa 113 slika. 1880. 240 str. Nevezano

Vezano

.15

—.40
— 60



 

 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 

 

44 Prirodne znanosti, gospoda^rstvo, obrt i srodno.

Izumi novovjeki u znanosti, obirtu i umietnosti.
Knjiga I. Sa 198 slika, 1882. 8°, LXII. 263 str. 2,50

Izumi novovjeki u znanosti, ob^tu i umje'tnosti.
Knjiga II Sa 165 slika i 4 priloga, 1883. 8", 515 str. 3.—

Jagić Ivan, Živinski lieenik (sa 9 slika) —.30

Jovan Dragutin, O^irtni prirodopis. Pomoćna 
knjiga za šegrtske škole 1888. 8°, 146 str. — .50

Krešić Mijo, Madi trg^ova^o. Praktična uputa u 
jednostavno vodjenje poslovnih knjiga, trgovačko 
dopisivanje, obrtni i trgovački zakon te mjenbeno 
pravo. Nagradjeno od „M^'tioe Hrvatske". Drugu 
nakladu priredio Milan Krešić. 1888. 8“, 220 str. 1.50

Krempler Pajo, Povrćarst^^o. Drogo izdanje. 
1883. 8“, 295 str. —.30

Kučera Oton, Naše nebo. Crt.ce iz astr^onomije. 
Sa 142 slike u tekstu i če^tiri priloga. Nagradjeno 
iz zaklade grofa Ivann Nep. Draškovića za godinu 
1895. 8“, 285 str. ' 2 ._

Kišpatić dr. Mišo, Iz bilinskoga svieta Prirođo- 
pisne i kulturne crtice. Knjiga L Sa ' 29 slika i 
jednom geografskom karikom. Nagradjeno iz zaklade 
grofa Ivana Nep. Draškovića za godina 1884. 8°, 
295 str. 2.—

Ki š pa ti ćdr. Mišo, Iz bilinskoga svieta. Pr^ii^odo- 
pisne i kulturne crtice. Knliga II. Sa 25 slika u 
knjizi, naslovnom slikom prof. Mašića i jednom 
geografskom kart^om. Nagradjeno iz zaklade grofa 
Draškovića za godinu 1886. 8", 240 str. 1.60

Kišpatićdr Mišo. Iz bilinskoga svieta. Prirodo- 
pisne i kulturne crtice. Knjiga III. Sa 28 slika. 
Nagradjeno iz zaklade grofa Draškovića za godinu 
1888. 1889. 8“, 255 str. 1.60

Kiseljak Vladimir, Nauk o eavanja šuma. Sa 
četrdeset i dvie slike — .80

Kišpatić Mij o, Zemlj oznans vo obziron na šu
marstvo i gospodarstvo 1 40

K^rSf^lkenji Vjekoslav Dr., Geof^'asija. Za pre
davanje na kr. šumarsko-gospodarskom srednjem 
učilištu križevaSkom - .80

Kućenjak M., Do^f^td^i'stvo —.20

Ki^ralt Fr, Voi^iarstvo za puk (sa slikama) — 20



 

 

 
 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Prirodne znanosti, gospodarstvo, obirt i srodno. 45

Kuralt. Pouka u gospo^iarstvu. I. 
đjelstvo i povrćarstvo

Kuralt^, Pouka u gospodarstvu. II. 
građarstvo, pivničarstvo i voćarstvo

dio. Poljo-

dio. Vino-
1-

1-

kuharicaKumičić Marija, Nova zagrebačka
Praktični naputak za kuhanje, pečenje i ukuha- 
vanje. Podpnna sbirka najboljih propisa za doma
ćice i kuharice. Po Katarini Prato, Saint-Hylare i 
drugima i s obzirom na narodna jjla. Drugo iz- 
pravljeno i pomnoženo izdanje. Sa 170 slika. 1893. 
vel. 8°, 351 str. Tvrđo i u cielo platno vezana

Lorković dr. Blaž, Počela političke ekono- 
mij e ili nauke obćega gospodarstva. 1889. 8', VIII. 
322 sfr.

1.50

—. 1

Lajer Jos., Gospodarsko računovodst^v^o
jednostavnom i dvostrukom slogu

M^j^i^iranić Stjepan, S^itlogojstvo za puk
23 slike

po

sa

Obirtnik. Po tečaju

Pokornjf. Prirodopis za pučke i građj. škole, 
stup . Priredio Josip Janda

Pokorny, Prirodopis za pučke i gradj. škole. II. 
stup. Prir. Josip Janđa

Pokornjf, Prirodopis za pučke i gradj. škole. 
III. stup. Prir. Jos. Janda

I.

PokornyJa^nd!^, Prirodopis životinjstva za 
niže razrede sred. neil.

PokornyJanda, Prirodopis bilinstva za niže 
razrede sred. učil.

1.20

—.15

3.—

—.70

—.80

—.65

1.20

1.30

Russi Aleksa,

Eussi Aleksa,

Livadarstvo Sa 101 likom 

Obći uzgoj bilja. I. dio
II. dio

III. dio

1.—

—9^0 
—.60
—.50

Slike za voćarstvo i oplemeni vanje američke 
loze. Za obuku u pučkoj školi. Napeto naplatnu

Sebišanović prof., Životinje, diel III. i IV. Sa 
slikami

2.50

—.20

Stražimir D., Ratarstvo za puk

Stražimir Dragutin, Vinoj^:radarst^v^o. Drugo 
popravljeno i pomuožano izdanje sa 71 slikom

—.20

1 20



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

46 Prirodne znanosti, gospodarstvo, obrt i s ođno.

Šnlek dr. B., Lueba za svakoga Ili popt^larna 
kemija^. Sa 33 slike. 1881. 8“ . X 312 str.

Šnlek Bogoslav, Ko^iist i gojenje šumah oso
bito u trojednoj kraljevini. Na poziv visokoga kr. 
namje^'tničkoga vieća za kraljevinu Dalmaciju, Hrvs^l;- 
sku i Slavoniju

Šnlek Bogoslav dr., Prirodni zakonik zt sva
koga. I II. i III. knjiga, skupa

Šugh Žiga, Nauka 0 tlu i gnojitbi

Tairtaglia Petar pl., P^iijo^jeilstvo po najnov. 
izvorim. Sa 82 slike

1.-

1 —

2 60

—.30

2.—

Tomiđ J. E , Pčelarst^v^o. Za obou i ši^olsku porabu. 
Sa 57 slika — 850

Trgovački i obrtni svijet. Godišnje

Trstenjak D, Diel V. VI. VII. i VII. (sa slik.)

Trstenjak D., Dobra kućanica. Drugo izdanje. 
1890. 204 str. Vezano

Vrio lijepo vezano

Trstenjak Davorin, Dobar kućanik

Trumer Voi^arstvo

4.—

—.20

—.60
—.75

—.55

—.70

Ubi Josip, životoslovje domaće
životinje s osobitim obzirom na gospodarstvo Sa 
50 slika

Ubi Josip, Pouka ob uzgoju domaće životinje 

Vertova^c. Lnčba za puk. Priredio L. M^itagie 

Vezić Nikola, nadzornik poljodjelstva. Ob uzgoju 
dobrih livadnih trava. 1879. 16“, 40 str.

Vežič Nikola, Krm^i^i^irstvo ili kako valja svinje 
gojiti

Vichodil Gustav A., Gjspo^i^irska uprava ili 
nauka 0 rm^nom gospoi^s^irenju za obćn školsku po
rabu ujedno kao }>rirnčnik praktičnim gospodarom. 
6 svezaka

— 80

60

— 35

-10

—.10

1 70

Vichodil A., Ubi J. i Lemaić K. Umno mlje- 
karenje

Vichodil Gnsts^v, A., Domaća perad ili kratak 
nauk 0 peradarstvu za porabu kod predavanjah na 
kr. gosp. i šum. ■ učilištu i kao rukovodnik prakt. 
gospodarom

-.50

—.45



 
 

Prii^odne znan^^iti, gos^'^’^i^i^sltvo, obi^it i srodno. 47

Viehođil Gu^itav A., G^ispoi^arska taksaeija 
ili nauk o procjeni gospoi^i^i^^kik dobarab za obću 
školsku porabu, ujedno kao priručnik prakt^i^č^nim
gospodarom 4 svezke —.90

Vrbance Mijo, Domaća perad —.10
Vrbanič, Trgovački zakon 3.50

Vrbanić, Menbeno pravo 1 50

X



 
 

 
 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 
 

1.—

Povjest, zemljopis, putopisi.
Amicis-Veber, Carigrad

Carić Juraj, Slike iz po^(^i;skoga života^. 
Knjiga I.'I^i^e^ko sredozemnoiga mora. Sa 12 slika, 
geografskom . kartom sredozemnoga mora i sa sli
kom broda sa jedriljem. 1884. 8". 270 str.

Carić Juraj, Slike iz pomc^rs^ikojgaživota^. 
Knjiga II. Preko crnoga mora i pr ko Atlantika. 
Sa 8 slika i dvie nidrograf. karte. 188.6. 1", 346 
strane

1.20

1.60

Dnmas Alexander, Put po Kavkazu, 1857—1859.
Preveo A’^^jgust Haia^mbaSić. Knjiga I. 1888. 8" 123 
str. — Knjiga II. 1888 8“, 143 str. Obe svezke
zajedno

Hajdenjak An^:rija, Crtice lovačke i puto
pisne. Sa 6 slika. Po vreiih mladeži hrvatskoj pri
bran 1888. 8", 64 str. vezano

Harambašić, Put po Kavkazu

Hire, Lijepa naša domovina. Zemljopisne 
slike. I. sv. Sa 26 slika. 1891. Lijepo uvezano

Hire, Lijepa naša domovina, Zemljopisne 
slike. II. sv. Sa 19 slika. 104 str. 1893 Lijepo uv

Hire Drag^., Gorski kotar. Slike, opisi i putopisi. 
Slike risao Vaclav Anđerle

Hire Drag, Lika, Slike, opisi i putopisi. Slike ri
sao Vaclav Anđerle

1.—

—.20

— 60

— .80

— .50

Hire Dragutinu, Hrvatsko primorje. Slike, opisi 
i putopisi. Slike risao Vaclav Anđerle. 1893. 4°, 
301 str.
U vrlo liepom vezu •

Hold đr. Ivan, Slike iz zemljopisa: Evropa, Pire- 
nejski poluotok (Španjo^iska i Portugalska). Ape
ninski poluotok (It^alija). Balkanski poluotok (Grčka 
i Turska) Bamunjska. Sa 97 slika i tri zemljopisne 
karte. Nagradjeno iz zaklade grofa Ivana Nepom. 
DraSkovića za god. 1893. • 1894. 8°, 430 str

4.—
6.50

3.—



 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
 

 

 

 

 
 
 

Poviest, zemljopis, putopisi. 49

Hoić, Slike iz opće po-^jeisti za višo djevoj. 
škole. I. stup.

Hoić, Opća pokiest za gradj. škole (više pučke 
škole)

Hoić, Pov.iest novoga vijeka za niže raz
rede are^i^jih učilišta

Hoić, Poviiestniea Hrvatske za Vili, razred 
gimnazije

Hoić, Zemljopis
stupanj

Hoić, Zemljopis
škola

za više djevojačke škole. I. i II.

za VII. ra i eđ viših đjev jačkik

austi" o-ngarske monai^-Hoić, Zemopis _
k i j e za gradj. škole

Hoič^, Zemjopis za više pučke škole
Jambrišak Marija, Znam^i^iite žene. Iz priče I 

povjesti. Nagradjeno od „M^itice Hrvatske" iz za
klade Ivana Nep. grofa Draškoviča za god. 1883.
I. dio 1885. 8".
II. dio 1887. 8,

Klaić-Hanak,
za niže razrede

Vl^I 198 str. 
VI, 149 str.
Povjest staroga vijeka

sred, učilišita

Klaić, Povjest srednjega vieka za niže 
razrede sred, učil.

Klaić Vjekoslav, Pripoviesti iz hrvatsk po- 
vjesti. I., II. i III. po

Klaić V,, Povest austro-ngarske m^i^i^jrkije 
za niže i više pučke škole. Drugo posve prerađj. 
i popun. izdanje. Priredio M. Šenoa. 1893. 70 str.

Klaić V., Kosovo, geografijsko-^i^i^itarijske crtice

Klaić V., Hrvat i Hrvat^s^k^ai, I. Ime Hrvat u 
historiji slovenskih naroda

Klaić Vj., Opis zemalja, u kojih ob^-tavaju 
Hrvati, I. II. III. po

Klaić V., Poviest Bosne do propasti kraljevstva. 
1882. 8“, 352 str.

Klai ć V , Kralj Dmitar Svinimir i njegovo doba

Lopašić Badosi^a^V, Oko Kupe i Korane. Mjesto- 
pisne i povjestne crtice. Dopunio Emilij Laszovski. 
Sa 23 slike i jednom zemljopisnom kartom. 1895. 
8“, XXIV. 828 str.

Andres, Pučke knjižnice.

—.20

— 96

—.65

—.60

-4^9

—.40

-50

—.75

—.60
— 60

—.60

—.70

— 2^6

—.40

- .20

- .40

—.20

.40

— .30

1.80
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50 Poviest, zemljopis, putopisi.

Maretić đr. T., Slaveni n davnini. 1889. 8". 
256 str. 1.60

Miitagić Lovro, Opis naše zemlje ili crte iz 
obćeiga zeml^jopisa (sa 12 slika) — 30

Pukler Ante, Prilozi kulturnoj i pravnoj 
povijesti Hrvata Knjiga I. Svejzak I. Ženitbeni 
običaji i svatovske pjesme u Hrvata. 1332 8“, XXII. 
166 str. -8^0

Raćki đr. Fr., Poviest Slavenstva. Histor^ičko- 
etnograiičke razprave. Ođnošaji, staroslavenske ured
be i običaji, bajoslovje, pjesničtvo i književne gra
matike slavenskih jezika napisali J. E. Vogel, K. 
J. Erben i J. Perwolf. 1370. 3“, 129 str.

Slike glasovitih Hrvata iz prošl. i sađaš. Sv. I. 
1630. 3°, 6 slika sa 6 str.

—.30

—.10

Srpanj 29. 1335. Historička crtica. 1370 . S”, 47 str.

Steklasa, Zemljopis i statistika austro
ugarske m^i^t^rkije za srednja učil.

Šišič Fei’đo, Bitka na Krbavsk^om polju

Šviiglin Janko, Ljntovit župan posavskih 
Hrvata, povjes:nička pripovijest iz IX vijeka

Tkalčić Ivan Krst^., Na uspomenu tisuo go
dišnjice sv. C^i-ila i M^);ođa, slovjenskih 
apostola

Tkalčevic^, Put na Plitvice

Tkalčić^, Prvostolna crkva zagrebačka

Tomić Jan^k^o, učitelj. Hrvati, to jest crtice iz hr
vatske poviesti. Hrvatskoj mladeži priredio. Drago 
popravljeno izdanje. 1370. 3°, 199 str. vezano

Tomšić Ljudevit, Sveta braća Ciril i Metod. 
Kao uspomena na tisućgođišnjieu Metođove smrti, 
priredio hrvatskomu puku. 1335. 32", 32 str.

Turio Gjuro, Zn^i^i^i^iti Hrvati. Povjesne pri- 
povijedke za mladež. Sa 10 originalnih slisa. Drugo 
izdanje, 1396. 3", 102 str.

U^llanft^, Zemiljopis za donje i srednje razrede 
sred učil. Tečaj I Priugotovio Manojlović

U^lauft, Zemljopis za donje i srednje razrede 
sred. učil. Tečaj II Pringot^ovio Manojlović

Veber, Put n C^i^igi^’ad

—30

—.65

.40

■.60

—.60

.50

—.30

—.30

—.10

—.60

— 30

—.70

.30



 

Poviest, zemljopis, putopisi. SI

Zrinski Petar grof i knez Pr. Krsto .l^i-an- 
ko pan na stratištn. Crtica iz hrvatske poviesti. 
1882. 8", 18 str. .10



 
 

 

 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 
 

Razn c^.

Birtus Franjo, Veliki eesititar ili vijenac naj
ljepših č^i^ltitaka za djecu, mladež i odrasle. Drugo 
preradjeno i popunjtno izdanje, sa krasnim boja- 
disauim naslovnim listom. 1891. 8”, 167 str. vezan

B^lović Jelka. Sto i deset igara za mladež. 
Ilustr^ovano sa 27 slika 189.5. 8", 80 str. vezano

o^mo i Mjiat Stojanović^. Kratak 
nauk 0 ženitbi. Savjeti, kako se u ženitbi srećno 
živi. Za bogate i uboge, visoko i nizko stojeće, za 
muževe i žene. Napisali po Heinrichu Pindteru 
(Egalizu). 1880 8", 22 str.

—.50

10

Ccvara Ljudevita, Sibila iliti Cjji^inka gat^alica. 
Na zabava hrvatskom pučanstvu. Sa đvie kocke. 
Novo izdanje u štokavštini. 1896. 8', 42 str. —.30

Cicvara Ljutoviđ, Dviie zabavne igre. Hrvat
skomu krasnomu spolu preradio. — I. Točkarica, 
II. Pitanja i odgovori. 1880, 16°, 48 str.

C^o^i^i^i^l^e-Seneuill, Razvoj uljuđjenoga ži
vota. Preveo Mlan Krešić.

Gall Josip, Pop^ttnina mladu i neiskusnu 
kroz družtvo i život. Nagradjeno od „ Mati ce Hr

vatske" iz zaklade Ivana Nep. grofa Draškovića 
za godina 1885. 1886. 8", 178 str. vezano

Gurkovećki Dr. Viktoi^, Zdravoslovje dje
teta I. dio. 0 hrani djeteta u prvoj godini. 1894. 
8«, 78 str.

Ojurkovećki Dr. Viktor, kr. podžupanijski fizik, 
Zdravoslovje djetet^a^. II. i III. dio. Njego
vanje djetinjega tjela. Skrb za duševni razvoj djeteta. 
Zub . Cijepljenje. Škola. Njega bolestnog djeteta. 
1886. 8«, 92 str.

Gurkovećki Dr. Vktor, Prvi znaci pril^je^p)- 
ćivih bolesti pojavljujućućih se kod školske 
djece. Za porabu župnikom, učiteljem i roditeljem. 
Iz franeesknga preveo. 1883. 8', 22 str.

—.20

—.20

— 50

-.50

—.50

—.15



 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 

 

 

 

Razn^. 53

Harambašić A^igust i Kokotović Nikola, Hr
vatski pučki pismovnik za sve potreba gra- 
đjauskog života. 1888. 8", 187 .str.

Huđovski, Grad Zagreb i okolica

Kbuig A W., Prirodno liečenje ili savjetnik .i 
učitelj, kako ćeš si u svih boi^i^istih sam pomoći 
vodom, zrakom, đietom i kretnjom

Kako treba da čovjek živi u svakom stališu

Kneipp Sebe^istian, župnik. Moje liečenje vo
dom prokušano kroz više od 35 godina i napisano, 
da se po njem lieče bolesti i sačuva zdravlje. Preveo 
Prof. Dr. Antun Lobmayer. Drugo popunjeno iz
danje. 1893. 8”, XV 357 str.

•.80

— .80

—70

— 10

1 20

Kneipp Sebastian, župnik, Ovako treba da ži
vite. Naputci i savjeti zdravim i bolestnim za 
jednostavno razborito življenje te pr.rodno liečenje. 
Preveo a njemačkoga po 10 izdanju. 1894. 8", IX 
444 str. • ,

Kokotović Nikola, Novi uzor listar i kućni 
savjetnik za sastavljanje svakovirstnih listova, iz- 
prava i pismenih sastavaka za sve društvene pri
like u poslovnom i domaćem životu. Priručnik za 
svakoga D«h^t:ak: Liečnik u kući i prva pomoć 
kad tko u kući nastrađa ođ prof. đr. Lobmayera. 
Upi^ita u kućanstvo i gosspodarstvo od župnika Iv. 
Jagića. ' *"1390. vel. 8“, 288 str. v zano

dr. I., Higijena

I., 0 prist^oj^c^om po^iašanju i o čis-Koliarski T. " . ' ' 
toći. Za puk napisao

Kumeić M^irija, Za Spomenar. Mudre izreke iz 
naše književnosti. 1895. 8", 158 str. Fino uvezano

Lobmayer, Nega i odgoj djece prvih go
dina života.

Lobmayer prof. dr. A., Tko je jači, onaj 
stariji. Higijenska crta. 1883. 8°, 12 str.

i

Lobmayer, Proi^. dr. Antun, Kolera, Pouka za 
svakoga kako da se očuva od kolere. 1892. 8', 12 str.

Lobmayer^, Kako valja njegovati malu djecu

Lobmayer, Naša kuća^.

1.50

1 50

—5^5

- . 15

1.50

—.40

— 50

—.10

: 5

—.20

—, 20



 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 

 

 
 
 

 

S4 fiazno.

Lor ko vi ć B 1 a ž, Žen a u kući i u đruži^v^u. 
. Nagradjeno od „Malice Hrvatske" iz zsklade grofa 

Ivana Nep. Draškovića za godinu 1883 . 8“, VIII 
165 str.

M ih al je vic . I., Bilj ežnik i Marko. Poučni razgo
vori 0 pravnih ođnošajih našem puku. 5. svezaka. 
1883. 8", 320 str.

Pravoslovac novi kućni ili kratak izvadak Iz 
najpotrebnijih zakona i naredaba sa raznovrstnimi 
primjeri. Čeitvrto pregledano i sa najuovijimi za
koni popunjeno izdanje. 1884. S', 314 str.

I

Rušnov Adolfo, Pučki pravnik ili pravni kate • 
kizam. Izvadak iz svih gradjansko pravnih zakona 
u pitanjih i ođgovorih, protumačenih praktično i 
razumljivo za svakoga sa obrazci privatnih izprava 
i podnesaika. Pravni priručnik za svakoga nepra^v- 
nika. Dravo posve preradjeno i popunjen- izdanje. 
1891. 8', 336 str . U platno uvezano

Smrekar Mlan, Kratko zakonoslovje i nauka 
narodnoga gospodi;^'stva. Prema naučnoj os
novi za više pučke dječačke škole. Naredbom vi
soke kralj, zimaljske vlade, odjela za bogoštovje i 
nastavu od 17. srpnja 1891. br. 7335 obligatno 
uvedeno u ovoizem^ljske više pučke i šegrtske škole 
te školske knjižnice. 1891. 8“, 103 str.

StojanovicMijal^, Sbirka hrvatskih narodnih 
poslovica i rieči. Sabrao, sustavno uredio i 
proiumačio, kako jih narod sam shvaća i uporablja. 
1866. 80, 269 str.

Stole Alban, Čo’^.jek od rođenja do ženitbe 
i II. od ženitbe do smrti. Priredi ■ Stjep. Ko
ren) ć, po

Stolna crkva u D'akovu (sa 4 slike)

Šai^;jivđ^:ija ili V^i^i^ljković ili Ijekara za tu
robne. Sabrao i izdao 1. Pisačič. I. sv.

Šti tite životinje

80

—.80

1 80

-5^0

—.50

—.15

—.40

—.10

Truhelka A^itun V., Mali krasnoslov ili sbirka 
deklamacija, sastavljenih po hrvatsko-srpskih pje- 
snicih. Sakupio i našoj školskoj mladeži namienio. 
1873 . 6“, XXIV. 152 str.

Vodič iliistrovani po Zagrebu i njegovoj okolici. Sa 
slikami i nacrtom građa Zagreba. 1890. 8°, 80 str.

—.50

—.30



 

 
 

 

Kaznt^. 55

.20

Varžička Julijo, Mali zabavljač. Zanimive ra
čunske i geometrijske zadaće, zagonetke, zaveđbe, 
đosje'tke. Sa slikama. Pribrao i priredio svim pri- 
jat^eljem zabave i pouke. 1887. 16®, 59 str.

V^iseljkuvić, Hrva'tski veseljak, Kitica šaljivih 
sastavaka za vesela drnžtva. Svezak I. 1883. 16" — 20

Svezak II. 1888 16“ - .20

Vukovie Marijan, Zbirka zagonetaka .50
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Knjižara Lo^-Hartmana (Kugt
ILICA 30. ZAGREB, ILICA 3<^

■S U vla^ttitrom domu^. ■

ANp
i

p
■ zSs b

Najbogatije skladište knjiga svakog je :ika i svake 
struke, zemljovida svake vrsti, učilah, pisaćih i ri- 
saćih spi"ava najbolje kakvoće.

Upozorujemo p. n. učiteljstvo i oblasti, da

knjiffe popisane u ftitaiogiu dojimo
na skladištu,

pa zato molimo, da se naručbe uprave samo na 
podpisanu knjižaru.

Ogromno naše skladište omc^g^iućuje nam, da pri
došle naručbe i na knjige, koje nisu navedene u 
ovom'^^o^Ciisu, odmah riešiti možemo, pa zato go
jimo opravdanu nadu, da će svaki p. n. gosp. učitelj 
svoje naručbe upravljati jedino K

1

Kajii^s^ri Lav. Hirt^mana (Kugli i Dratsch)
ILICA 30. ZAGREB, ILICA 30.
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